



KRISZTUS FÖLTÁMADT! VALÓBAN FÖLTÁMADT!

Elmúlt a nagybőjt, elmúlt a nagyhét. Ránk köszönt a föltámadás szent 50 napja. Latinul: Transitus Christi, magyarul: Krisztus átmenetele vagy átvonulása. E fogalom jelentése: "az Atyától jöttem és az Atyához megyek". Több eleme van ennek. A két legfontosabb a keresztút és az öröm útja. Ez utóbbit járjuk a húsvéti szent 50 nap idején. Az öröm útja is 14 állomásból áll: ezek a föltámadástól Pünkösdig terjedő idő nagy eseményei. Főszereplője mindig a föltámadt Krisztus. Lássuk sorjában:

1. Harmadnapon, a hét első napján, azaz vasárnap 0 óra és még hajnal előtt elhagyja a sírt. Sötét van, tanú nincs.
2. Még mindig hajnal előtt — talán már dereng — Isten anyaga elhengeríti a sírűreg nagy zárókövét. Földrengés is támad.
3. Még mindig napkelte előtt asszonyok érkeznek kenetekkel az üres sírhoz.
4. Jézus megjelenik Szűz Máriának.
5. Az asszonyok híradására (Krisztus föltámadt!) Péter és János lélekszakadva futnak a sírhoz.
6. Jézus a sírkertben megjelenik Mária Magdolnának.
7. Két bús tanítvány — egyikük neve Kleofás — Emmauszba indul. Az úton Jézus csatlakozik hozzájuk, de nem ismerik föl.
8. Kenyértörés Emmauszban. Ekkor ismerik fel, de újra eltűnik. A tanítványok visszasietnek az apostolokhoz.
9. Húsvét vasárnap késő este Jézus a bezárt ajtón át megjelenik az apostoloknak és a velük lévőeknek.
10. Egy hét múlva — az előző állomáshoz hasonlóan Tamásnak mutatja meg magát és dicsőséges öt szent sebét.
11. Galileában a Genezáreti tavon halászó hét apostolnak jelenik meg a paron kora hajnalban.
12. Partra szállásuk után, reggelizés közben Péter a háromszoros szeretet vallomás alatt megkapja a főhatalmat: „Legeltesd bárányaimat, juhaimat”
13. A föltámadás utáni 40. napon — szemeik láttára visszatér az Atyához. Ez Jézus ascensio-ja, vagyis mennybemenetele.
14. Pünkösd ünnepe. A Szentlélek eljövetele, Jézus mennybemenetele után 10 nappal.

Ezen húsvéti jelenések és titkok átgondolásához kívánok a Tisztelt Olvasóknak készséget és türelmet! Legyen mindenki lelki épülésére a húsvéti ünnepkör napjaiban, sőt azon túl is!

Attenta Charitate!
A Szentírás évében, 2008-ban

Alberti Árpád plébános

TISZTELT KERÜLETI POLGÁROK!

Békés, boldog és áldott ünnepet kívánok Önöknek Húsvét alkalmából. A keresztény egyházakban Húsvét Krisztus feltámadásának az ünnepe, míg másoknak a tavasz, a természet újjászületését jelenti, vagy a békés családi együttlét és közös pihenés idejét.

A gazdag magyar hagyományvilág sokféle szokással teremt igazán ünnepi hangulatot Húsvétra, ezért aki teheti, ekkor látogasson el olyan településekre, ahol még élnek ezek a népszokások.

Bizonyára tudják, hogy Rákospalota valamikor „Palócország” legnyugatibb településének számított, így a világszerte híres hollóközi locsolkodás egy kicsit a mi rendezvényünk is. Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgármestereként kívánom, hogy az ünnepeket családjuk és barátaik körében békében töltsék!

Hajdu László polgármester

Budapest XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart március 19-én (szerda)
17.30 órai kezdettel

Újpalota Parkváros

területére készül
Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) tervezete tárgyában,
(Bp. XV. ker. Szentmihályi út - Rákospalotai határút - 91115 hrsz.-ú közterület - Hűtő u. - Késmárk u. - E-VE övezet által határolt terület)
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintett lakosságot.

Helyszín:

Hartván Közi Általános Iskola
(Bp. XV. ker. Hartván köz 2-4.)
A téma előadói: a felelős tervezők
Témafelelős: a kerületi főépítész
Megjelenésére feltétlenül számítunk.
Hajdu László polgármester

TISZTELT ÜNNEPLŐKI!

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Polgárai!
Az önkormányzat képviselő-testülete nevében
tisztelttel meghívom Önöket
Nemzeti Ünnepünk kerületi rendezvényeire.

MÁRCIUS 15.

- 10.00 **Megemlékezés az emlékműcsesnél**
(XV. kerület Széchenyi tér 10.)
Műsor: László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda
Ünnepi beszéd: **Kiss Péter** kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő
Koszorúzás, virághelyezés
- 11.30 **Ünnepség a Kossuth-szobornál** (XV. ker. Fő út 47.)
Műsor: Rákospalotai Gazdakör és a Szilas Néptáncgyűttes
Ünnepi beszéd: **Varga Pál, a Gazdakör elnöke**
Koszorúzás, virághelyezés
- 16.30 **Megemlékezés a Pestújhelyi téri emlékműnél**
Műsor: Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda
Ünnepi beszéd: **Gyurcsánszky János, alpolgármester**
Koszorúzás, virághelyezés
- 18.00 **Ünnepi gálaműsor a Pestújhelyi Közösségi Házban**
(XV. ker. Szűcs István u. 45.)
Kérem, hogy koszorúzási szándékát **március 12-éig** Bóta Nikolettának vagy Kovács Mónikának jelezze.
(Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály,
1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.,
telefon: 305-31-96; 305-31-13, fax: 305-32-26).

A helyszínen, az ünnepséget megelőzően koszorúzási szándékot már nem áll módunkban figyelembe venni.

Hajdu László polgármester



LAKOSSÁGI NEM A MUNKÁS KÖRÚTRA

Közmeghallgatást tartott az önkormányzat februárban a hivatal dísztermében. A komoly érdeklődés mellett megrendezett fórumon vitatták meg a **kerület közlekedési szabályozásának** egyes problémáit, így az M3-as főközlekedési út és a „Munkás” körút, vagy ismertebb nevén „Körvasútsori” körút szabályozási kérdéseit és a kerület déli részein várható hatásait.

A mintegy **kétszáz** megjelent érdeklődőt Hajdu László polgármester köszöntötte, majd ismertette az előzetesen írásban feltett kérdéseket. Az első kérdéscsoport a „Körvasútsori” körúttal kapcsolatban érkezett az önkormányzathoz.

A kérdezők szerették volna megtudni, hogy a körutat mikor és milyen módon akarja megépíteni a főváros, továbbá a kertvárosias, (az úgynevezett L4-es) besorolást megváltoztatták-e, és a lakóknak mekkora ingatlan-értékcsökkenésre kell számítaniuk emiatt. A levelekben a lakók tiltakozásukat fejezték ki az ellen, hogy a körút és az M3-as csomópontja a kerületben épüljön meg.

Balázs Zoltán Ádám, a kerület főépítésze válaszában elmondta, hogy a **főváros már döntött**

többet zúdulna, ami nem kívánatos.

A főépítész hozzátette, számításai szerint a kerületben több mint **80 lakóingatlan** érintene közvetlenül a beruházás, ennyi telek van **átisorolva** a fővárosi közgyűlési rendelettel. Ez teljesen korlátozza a lakóingatlanok fejlesztését. A körúti csomópontjának kerületi oldalra történő megépítése ellen a kerületi önkormányzat is tiltakozik, számos levelet írtak a tárgykörben a fővárosnak, ám mindeztől nem kaptak egyike sem választ. Azt kérték ehelyett a fővárostól, hogy épüljön meg a **Mogyoród útja** az M3-as autópályára és a rákospalotai Határút között.

A főépítész tájékoztatóját követően az egyik felszólaló azt kérte: az önkormányzat érje el, hogy a csomópontot a **zuglói oldalon építsék meg**, hiszen az ottani elhanyagolt vasúti területek által közrezárt területen nem állnak ingatlanok, így **nem járna rombolással az építkezés**. Érje el az önkormányzat azt is, hogy amíg a tervek nem készülnek el és döntés sem születik a csomópont új helyéről, rendeljen el építési tilalmat a XIV. kerületi önkormányzat a területre. Többben értelmetlen megoldásnak találják, ha a Körvasútsori körutat szinte a megmaradó lakóépületek emeleti szintjével egy vonalban építenék meg.

Felvetődött az **M3-as zajvédő falának** megépítésének kérdése is. Többen kérték, hogy a falat az út kerületi szakaszán mind a két oldalán húzzák fel és az M3-as közúti hídjaira is tegyenek a Körvasútsori körút szinte a megmaradó lakóépületek emeleti szintjével egy vonalban építenék meg.

A lakossági felvetésekre Gyurcsánszky János alpolgármester válaszolt, aki elmondta, hogy a fővárosban nem megoldott a „haránt irányú” közlekedés, ezért keresi a megoldást a fővárosi önkormányzat. Biztatónak mondta, hogy építik az **M0-ást**, hiszen ennek **elkészültével** az átmenő **forgalom jelentős**



szétől mentesül majd a kerület. A kerület vezetése azt szeretné elérni a fővárosnál, hogy valósítsa meg a Mogyoród útjának összekötését a IV. kerületi Óceánárók utcával.

A Körvasútsori körúttal kapcsolatban kitért arra, hogy a tervezők szerint a legoptimálisabb vonalon tervezték meg az utat. A kerület azonban nem támogatja ezt a nyomvonaltervet, és kérte a Fővárosi Közgyűlést a terv újragondolására. Ha nem kapnak érdemi választ vagy elutasítják a kérést, akkor tavasszal jogi útra terelik az ügyet.

A zajvédőfalról Gyurcsányszky János elmondta, hogy a **Damjanich utca felől megépíteti a falat a főváros**, a Gábor Áron utcai oldalon viszont még mindig nem sikerült megegyezni a vállalkozókkal, így ha nem születik megállapodás, a kerület ebben az esetben is jogi lépéseket tesz.

Balázs Zoltán Ádám hozzátette, a Mogyoród útjának meghosszabbítása azért is fontos, mert az elkészült M0-ásnak lehetne szervizútja a Felsőkert utcával és a Dunakeszi szerviz úttal. Szükség lenne arra, hogy az M0-ást „bezárják” és ne legyenek a városban a közlekedés szempontjából félmegoldások, valamint a Körvasútsori körút tervezett szakasza ne helyettesítse az M0-ás hiányzó részét

Báder György képviselő hozzászólásában kifejtette, véleménye szerint a fővárosnak többek között a **Csömöri utat, a Csömöri út felüljáróját és az Erzsébet királyné utat kellene** a mai közlekedési viszonyoknak megfelelően **korszerűsíteni**.

A kerület közlekedésfejlesztéséről is kifejtették véleményüket, észrevételeiket a lakók. Többen nehezményezték, hogy a kerületen áthaladó kamionforgalom tönkreteszi az utakat, az autósok pedig nem tartják be a sebességkorlátozásokat. **A Mátyás utcát menekülő útvonalnak használják** a kamionok, a Körvasút soron pedig jóval az előírt sebességhatáron felül száguldoznak az autósok. Felvetődött, hogy a Madách utcában helyezzenek ki fekvőrendőröket, a Rákos úton a Tóth István utcánál pedig fessenek fel zebrát. Kérdésként hangzott el, hogy a Tompa Mihály utcában hogyan akarják mérsékelni a forgalmat, ami a Szentmihályi útról zúdul oda.

Minyovszky Árpád alezredes válaszából kiderült, május 1-jétől bevezetik az objektív felelősség elvét, így az **autó tulajdonosát fogják felelősségre vonni a szabálysértésekért** és a bírságok díjtételei is lényegesen komolyabbak lesznek, mint az elmúlt években. A mérésekkel kapcsolatban elmondta, a rendőrség idén kap **új traffipaxot**, de a jogszabályok lehetővé teszik, hogy civil szervezetek is üzemeltessenek sebességmérő eszközöket.

Németh Tibor, a városüzemeltetési osztály vezetője azzal egészítette ki az elmondottakat, hogy a most készülő kerületi közlekedésfejlesztési koncepcióba beépítik az elhangzott javaslatokat. A képviselő-testület az új koncepciót májusban tárgyalja majd.

Az osztályvezető egy fontos, a **Harsányi Kálmán utca — Felsőkert útnál létesítendő csomópont** kiépítéséről számolt be, amelynek kivitelezése kizárólag pénz függvénye. A Mátyás utca egyirányúsítását nem tartja szükségesnek a főváros. A Fővárosi Önkormányzat úgy döntött, átprogramoztatják a jelzőlámpákat és három hónapig forgalomszámlálást végeznek. Ha a program módosítás nem hozza meg a kívánt eredményt, akkor az utcát egyirányúsítják.

Kitért arra is, a kerület fejlődéséhez szükséges a 12-es villamos, éppen ezért a kerületi önkormányzat azt szeretné, ha nem szüntetnék meg a járatot.

AMIBEN
1-ET ÉRTÜNK
1%-OT
A HELYI CIVILEKNEK!
Segítse települése fejlődését!

ÚTMUTATÓ ADÓFIZETŐK RÉSZÉRE
– SZJA 1% FELAJÁNLÁS

1. Ki ajánlhatja fel személyi jövedelemadója 1 %-át?

Az a magánszemély, akinek adófizetési kötelezettsége van, s jövedelemadóhatáridő maradó részét befizeti az APEH-nek, vagy részletfizetési, illetve fizetési halasztási engedélye van az APEH-től.

2. Mit kell tartalmaznia az adózó nyilatkozatának?

A magánszemély nyilatkozatában rendelkezhet befizetett adójának egy százalékáról valamely **az 1996. évi CXXVI. törvényben meghatározott szervezet javára**. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell a választott szervezet adószámát és tartalmazhatja (de nem kötelező!) a szervezet nevét is. Csak egy nonprofit szervezetet lehet egyszerre ezen az úton adományhoz juttatni és a befizetett adó 1%-áról csak teljes egészében lehet rendelkezni. Az egyházzal és a kiemelt költségvetési irányzattal kapcsolatosan külön, a befizetett adó további 1%-ának tekintetében lehet nyilatkozni. Az adófizető azonban összesen két külön-külön nyilatkozatot tehet, egy nonprofit szervezet (vagy a törvényben nevesített további szervezetek) és egy egyház/kiemelt költségvetési előirányzat javára (1+1%). Az APEH-nek megküldött nyilatkozat tartalma adótitoknak minősül, melyet az APEH öt évig tárol.

3. Milyen formában kell nyilatkozni?

A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló **1996. évi CXXVI. 5. § (1) bek.** alapján a magánszemély számára az alábbi lehetőségek adóttak:

Az adózónak 2007-től a következő lehetőségei vannak a nyilatkozattételre:

- a **rendelkező nyilatkozatot (nyilatkozatokat) tartalmazó borítékot az eddigiektől eltérően ezentúl lezárt, adóazonosító jelével ellátott postai borítékban személyesen vagy postán is eljuttathatja a meghatározott határidőig (május 20.) az adóhatóságnak.**

- a személyi jövedelemadó bevallásával együtt a nyomtatványgarnitúra részét képező „perforált” íven nyilatkozik (külön-külön nyilatkozat van a két különböző 1%-nak), melyet majd az adóhatóság választ le a perforálás mentén, az adózónak nem kell letépnie és külön borítékba helyezni!

- a rendelkező nyilatkozatot (nyilatkozatokat) tartalmazó borítékot az adóbevallási csomagjában helyezi el. A nyilatkozatot lezárt, normál postai borítékba kell helyez-

ni. A nyilatkozatnak a borítékkal azonos méretű lapon kell lennie, de nem szükséges a formanyomtatvány. A borítékra rá kell írni az adóazonosító jelét.

- **munkáltatói adómegállapítás esetén**, a munkavállaló az állami adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon (vagy azzal egyező adattartalmú lapon) megtett rendelkező nyilatkozatát lezárt, adóazonosító jelével ellátott, ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg aláírt postai borítékban elhelyezve juttatja el a munkáltatóhoz legkésőbb 10 nappal a határidő (május 20.) előtt, tehát május 10-ig. A munkáltató kísérelőjegyzéket készít, amely tartalmazza a rendelkező nyilatkozatot tevő személyek nevét, adóazonosító jelét és a boríték átadását igazoló aláírását. A munkáltató a rendelkező nyilatkozat tartalmát nem ismerheti meg, az azt tartalmazó borítékot sértetlen állapotban, a kísérelőjegyzékkel együtt, május 20-ig zárt csomagban küldi meg az adóhatóságnak.

- a rendelkező nyilatkozatot (nyilatkozatokat) tartalmazó borítékot az adóhatósági adómegállapítás esetén az adózó nyilatkozatához csatolva küldi meg az adóhatóságnak,

- illetőleg elektronikus úrlapját (0653 számú úrlap és az ahhoz kapcsolódó „07egysza” nevű rendelkező nyilatkozat) az elektronikus úton benyújtott személyi jövedelemadó-bevallás benyújtására előírt határidőig küldi meg az adóhatóságnak. (További információkat talál az elektronikus adóbevallással kapcsolatban a www.magyarorszag.hu honlapon.)

A törvény szabályozza azt az esetet is, amikor **tevédezből** a magánszemély **kétféle módon is rendelkezik** (pl. a munkáltatói adómegállapítás esetében a magánszemély munkáltatónak is leadja nyilatkozatát és postán is elküldi). Ez esetben nem az önállóan érkező, hanem azt a rendelkező nyilatkozatot kell figyelembe venni, amely a bevallással, nyilatkozattal, munkáltatói adómegállapítással együtt érkezik.

4. Milyen esetekben érvénytelen a nyilatkozat?

A nyilatkozatban foglalt rendelkezés érvénytelen, ha a következő esetek bármelyike megállapítható:

(a) a befizetett adóra vonatkozó törvényi előírások nem teljesülnek;

(b) a befizetett adó 1%-áról az adófizető részlegesen rendelkezett;

(c) két beküldött rendelkező nyilatkozat esetén mindkét kedvezményezett ugyanazon kedvez-

ményezett kategóriába tartozik; (d) a kedvezményezett a jogosultsági feltételek meglétét az APEH felhívását követően nem igazolja, illetőleg a törvény által előírt nyilatkozattételi és közlési kötelezettségeit nem teljesíti

(e) ha a rendelkező nyilatkozat vagy a boríték, illetőleg annak továbbításának a törvényben meghatározott egyéb formai feltételei nem teljesülnek.

Hibásan kitöltött nyilatkozat például rossz adószám, vagy a szervezet neve pontatlanul lett megadva. A rendelkező nyilatkozat nem tartalmaz adószámot, illetőleg technikai számot, vagy az téves, illetőleg olvashatatlan. A nyilatkozatot tartalmazó borítékban hiányzik kötelezően megadandó adóazonosító, vagy nincs a boríték a ragasztáson átnyúlóan aláírva (munkáltatói adómegállapítás esetén).

(f) amennyiben a magánszemély úgy választotta az adóhatóság adatszolgáltatás alapján történő adómegállapítását (ADAM), hogy arra a jogszabály szerint nem lett volna lehetősége, akkor, ha a törvényben meghatározott határidőig pótlólagosan benyújtotta adóbevallását (önadózás), akkor az ezzel együtt érkezett rendelkező nyilatkozatot kell érvényesnek tekinteni.

5. Mit tesz az APEH az adózó nyilatkozatának kézhezvétele után?

Az APEH a borítékot és a benne elhelyezett rendelkező nyilatkozatot, illetve a rendelkező nyilatkozatnak az adózó nevét és adóazonosító jelét – ennek hiányában adószámát – tartalmazó perforált részét kódjellel látja el, és azokat egymástól elkülönítve dolgozza fel, ellenőrzi, illetve őrzi. A rendelkező nyilatkozatok alapján 2008. szeptember 1-ig felhívja az érintett szervezeteket a kedvezményezetti jogosultságot megerősítő nyilatkozatok, illetve egyéb törvényi feltételek 30 napon belüli teljesítésére. A határidő elmulasztása esetén a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CX. törvény 66-67. §-ának előírásai irányadóak, azaz a határidő elmulasztása automatikusan nem eredményez jogvesztést, hanem igazolási kérelemmel és a hiányok egyidejű pótlásával a késedelem kimenthető. Abban az esetben, ha a kedvezményezett szervezet a jogosultságát sikertelenül igazolja vagy a nyilatkozattételi és egyéb kötelezettségeit nem teljesíti, erről az APEH határozatot hoz, amelyet a kedvezményezett kérelmére az a bíróság, amelynél a kedvezményezett nyilvántartásba vétele történt (vagy ennek hiányában a kedvezményezett címe szerint illetékes bíróság) megváltoztathatja egy nempere eljárás keretében 15 napon belül a feltételek fennállásának megállapítása esetén.

Érvényes rendelkező nyilatkozat esetén az APEH a kedvezményezett szervezet által benyújtott nyilatkozatok benyújtásától számított 30 napon belül, de legkésőbb **2008. december 15-ig** köteles átutalni a felajánlott 1%-ot a címzettnek. Ha az APEH 2008. december 15-ig a rendelkező magánszemélyt az APEH érdekkörébe tartozó érvénytelenségről nem értesíti és az általa megjelölt kedvezményezett szervezet az APEH internetes honlapján közzétett tájékoztatóban szerepel, akkor a kérelmet teljesítettnek kell tekinteni. Ha a rendelkező nyilatkozatban foglalt kérelem a kedvezményezettel kapcsolatos körülmény miatt érvénytelennek minősül, akkor az APEH az adózót az indok megjelölése és határozat elfogadása nélkül, az elutasítást követő 30 napon belül értesíti.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatali Ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szécs Áron u. 6–10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:
Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952
06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



RÁKOSPALOTÁRÓL A VILÁGHÍRNÉV FELÉ

Tudják, milyen érzés, amikor az embert éppen az imádott példaképe fedezi fel? Vagy milyen a világ leg-híresebb színpadán, a New York-i Carnegie Hallban éppen a gyerekkori példaképpel közösen fellépni? Esetleg van sejtésük arról, mennyit érhet egy 1702-ben készített Stradivari-hegedű? Ha nem, akkor érdemes elolvasniuk ifjabb Horváth Béla hegedűművész sikertörténetét.

Mi jártban van Rákospalotán?
- Az ünnepekre hazajöttem, és volt tanárim kérésére örömmel tartottam két kurzust, illetve egy koncertet alma materemben, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. Kurzust egyébként már korábban is tartottam az iskolában, ám az új épületben ez volt az első ilyen alkalom.

Amerikában is foglalkozik tanítással?
- A Manhattan School of Music előkészítő tagozatán van öt diákom. Öket készítem fel a zenei vizsgákra, illetve arra, hogy maguk is az iskola diákjai lehessenek.

Arról az intézményről van szó, ahol Ön már a Masters-képzésnél tart.

- Így van. Én már túl vagyok az úgynevezett egyetemi szintű képzésen, és jövőre végzek a Masters-fokozattal is. Utána az amerikai hatóságoktól egy évet kapok, hogy állást találjak magamnak. Ha nem sikerül, visszatérek Európába, bár nem tagadom, én már az Egyesült Államokban képelem el a jövőmet.

Hogy lett Önből hegedűművész?
- Egy belvárosi zenészcsoportból származom. Nagypapám szintén hegedült, apám klarinétozott, nagybátyám dobolt, én meg **nagyapai sugallatra hegedülni kezdtem**. Három éves lehettem, amikor először hangszert vettem a kezembe. Tanulmányaimat a kerületi zeneiskolában kezdtem, majd tanárnőm tanácsára a Hubay-ba mentem Baranyai Vali nénihez, aki megalapozta a tudásomat. **Nyolc évesen már a 100 tagú cigányzenekarban játszhattam**, ami kiváló lehetőség volt ahhoz, hogy kellő időben megszokjam

a színpadok hangulatát.

Tanulmányaimat a Bartók Konzeratóriumban folytattam, ám már utolsó évesként bejártam a Zeneakadémiára, ahol Szenthelyi Miklós foglalkozott velem. Hivatalosan aztán egy évig voltam a **Zeneakadémia hallgatója**.

2002-ben Budapesten, a Kongresszusi Központban koncertezett a **világhírű hegedűművész, Pinchas Zuckermann**. Nemcsak a koncertjére, hanem a főpróbájára is elmentem, majd a művésztől megtudakoltam, tart-e Európában kurzust. Azt felelte, csak Kanadában, ezért elküldtem neki egy videóanyagomat. Legnagyobb meglepetésemre meghívott Ottawába, majd felajánlotta, hogy legyek a New York-i iskolájának **ösztöndíjas diákja**.

Azóta pedig már nemcsak diákja, hanem partnere is lett a világhírű hegedűművésznek. Méghozzá nem is akármilyen hangszerrel!

- Zuckermannal már több fellépésünk volt, sőt most is egy hasonlóra készülünk, hiszen február 17-én közös koncertünk lesz a Carnegie Hallban. Valóban egy **1702-ben készített Stradivari-hegedűn játszom**, melynek értéke nagyjából 3 millió dollár. Ez természetesen nem az enyém, hanem egy New York-i üzletember bocsátotta rendelkezésemre, - a világnak azon a felén ez így zajlik. Az említett iskolában a tandíj 50 ezer dollár körüli, ám ha sikerül szponzort találnia a diákoknak, ebből az árból jócskán le lehet faragni.

Mikor láthatjuk ismét Rákospalotán?
- Legközelebb valószínűleg majd csak nyáron jövök haza, akkor pedig az iskola zárva lesz. Úgy vélem, annak van realitása, ha a következő kurzust egy év múlva hasonló időpontban rendezzük majd meg. Sőt, azt sem tartom kizártnak, hogy **az iskola tehetséges növendékeivel** közösen a **2009-es évet egy újévi koncerttel** nyissuk majd meg.

HIRDETMÉNY

a 24 órás felnőtt háziorvosi ügyeletről

Értesítjük tisztelt kerületi lakosainkat, hogy **2008. március 15-től**

a XV. kerület Rákos út 58. szám alatt működő felnőtt háziorvosi ügyelet az OXYTEAM Kft. ellátásában 24 órás ügyeletré alakul át!

Az ügyeleti idő alatt sürgős esetekben a **307-22-22-es telefonszámon**

lehet orvosi segítséget kérni a nap bármely időszakában.

A kerületi felnőtt háziorvosok rendelési idejük alatt mentesülnek a sürgős esetekhez történő kimenetel alól.

Az ügyelet személyesen is felkereshető 12.00 - 16.00 óra és este 20.00 - reggel 8.00 óra közötti időben, illetve hétfőn és ünnepnapokon a nap bármely időszakában.

Egyéb időpontban a háziorvosok rendelési ideje alatt a háziorvos illetve helyettese köteles a járó-betegek ellátására.

Hajdu László polgármester

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket

a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT**

tárcsázva is elmondhatják.

Hajdu László polgármester március 14-én 13-17 óra között, személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804

-es telefonszámon

VIGYÁZAT, ÚJABB INGATLANCSALÓK!

Lakások bérbeadásának lehetőségét kínálja a budapestieknek egy család. A fővárosi önkormányzat úgy tudja, hogy nevükben egy ismeretlen lakáspályázati űrlapokkal és lakáscímlistákkal **igyekezik felkelteni a lakók bizalmát**, majd az ingatlan bérbeadásának kedvező lehetőségét ígéri.

A bemutatott pályázati űrlapok ugyan első ránézésre hasonlítanak a főpolgármesteri hivatal lakáspályázatainak használt hivatalos iratokhoz, ám a papírok mindegyike hamisítvány.

A hivatal ezért arra kéri a budapestieket, legyenek óvatosak, és **ne bízzanak meg a csalóban!** Az önkormányzat munkatársai lakáspályázatok kiírásakor soha nem keresik meg személyesen az állampolgárokat. A pályázatokkal kapcsolatos összes tudnivaló a pályázattal lakások címjegyzékével együtt a Budapest portálon (www.budapest.hu), valamint a főpolgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodájában ismerhetők meg. Amennyiben a hivatal munkatársai valahol helyszíni szemlélt tartanak, arról minden esetben előzetesen írásban értesítik az ügyfeleket, és magukat mindig hivatalosan igazolják. Az ügyben a hivatal a **rendőrségen bejelentést** tett.

TISZTELT KERÜLETIEK!

Felhívjuk a T. Lakosság figyelmét, hogy a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) ök. rendelet IV. fejezete rendelkezik a „Kerület Jövőjéért” díj adományozásának rendjéről.

A „Kerület Jövőjéért” díj

- az egészségügy, a szociális és családvédelem,
- a nevelés-oktatás, a művelődés és a sport,
- a köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység,
- a vállalkozások, a városrendezés, a közrend és közbiztonság, a környezetvédelem és a közigazgatás területén a Budapest Főváros XV. kerület fejlődése, valamint polgárainak érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagaslónak értékelhető tevékenységéért adományozható.

Tisztelt Lakosok!

A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást - indoklással együtt, a terület pontos megjelölésével - 2008. március 31-ig lehet a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájához (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. l.em./123.) eljuttatni.

Hajdu László polgármester

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KER. ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA PÁLYÁZATOT HIRDET FŐÉPÍTÉSZI IRODÁN TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÜGYINTÉZŐI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

1.) **Az ellátandó feladatok:**

- Az épített környezet elemeinek alakításával és védelmével, továbbá a terület- és településrendezéssel, a terület- és településfejlesztéssel kapcsolatos feladatok ellátása.

- Az önkormányzati főépítési tevékenység ellátásának részletes szakmai szabályairól és feltételeiről szóló 9/1998. (IV.3.) KTM rendeletben meghatározott feladatok ellátásában való közreműködés.

2.) **Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság;
- cselekvőképesség;
- büntetlen előélet;
- építészmérnöki egyetemi végzettség;
- legalább nyolc éves — a településrendezésben, az építészeti tervezésben, illetőleg az építésügyi igazgatásban összesen eltöltött — gyakorlattal rendelkező okleveles építészmérnök, vagy szakirányú felsőfokú kiegészítő szakképzéssel rendelkező építészmérnöki, településmérnöki végzettség.

Előnyt jelent:

- angol vagy német középfokú C típusú nyelvvizsga;
- felhasználói szintű számítógépes ismeret;
- önkormányzati igazgatásban szerzett legalább 5 év feletti szakmai gyakorlat;
- XV. kerület helyismerete.

3.) **Pályázathoz csatolni kell:**

- részletes, fényképes szakmai önéletrajtot;
- iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolatát;
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt;
- szakmai gyakorlatot igazoló okmányokat.

4.) **Pályázat benyújtásának határideje:** 2008. március 22.

5.) **Pályázat elbírálásának határideje:**

A benyújtási határidőt követő 30 napon belül.

6.) **Pályázati eljárás módja:**

A pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.

7.) **Állás betöltésének időpontja:**

2008. május 5.

8.) **Illetmény és egyéb juttatások:**

Az illetmény és egyéb juttatások megállapítására az 1992. évi XXIII. tv. (Ktv.), valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet és az Egységes Közszolgálati Szabályzat alapján kerül sor.

9.) **A kinevezés határozatlan időre szól.**

A kinevezéskor a munkáltató 6 hónap próbaidőt köt ki.

10.) **Pályázat benyújtásának helye:**

Postán, vagy személyesen (zárt borítékban) „pályázat településfejlesztési ügyintézői munkakörre” feltüntetéssel.

Cím: XV. ker. Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Iroda

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. l.em./120.



PALOTAI FARSANG

Farsangi mulatságra kaptunk meghívást: a Rákospalotai Leánynevelő Intézet az Összefogás a Fiatalokért civil szakmai műhely segítségével vidám farsangi programot szervezett az intézmény kultúrtermében. A rendezvény vendégül látták a nevelőintézet aszóni testvérintézményén kívül **Hajdu László** polgármestert, **Avarkeszi Béla** civil referenst és a kerületi médiát is.

Az intézet csoportjai kis műsорт adtak elő: láthattunk saját „feldolgozású” Hófehérke-jelenetet, a Három nyúl meséjét, sok tréfát, és néhány táncot is. Fellépett **Ayala** és igazi slágercsoporttal emelte a hangulatot a Hálózat a Kultúráért, Művészetért Egyesület cigányzenekara is. A farsangot a növendékek jelmezversenye zárta.

TÍZEZREK VÁLNAK A RÁK ÁLDOZATÁVÁ

Két évvel ezelőtt **34 ezren halnak meg** valamilyen daganatos betegségben Magyarországon, és az utóbbi években egyre több a szájrégi rák miatt halálozás — figyelmeztetett az Országos Onkológiai Intézet főigazgatója a rák világnapján megtartott rendezvényen.

Kásler Miklós elmondta, az adatok azt mutatják, hogy a rák elsősorban a tüdőt, a vastagbelet, a végbélet, a gyomrot, a nőknél az emlőket, a férfiaknál pedig a prosztatát támadja meg, - a már említett szájrég mellett.

Utóbbiról szólva a professzor arra mutatott rá, hogy a **dohányzás és az alkoholfogyasztás** csökkentésével együtt a daganat kialakulásának esélyei is csökkennek. A veszélyességi kockázatot gyengíti továbbá a rendszeres fogmosás, illetve, ha szükséges, a fogorvosi kezelés.

A főigazgató a megelőzés fontosságát hangoztatta, és úgy vélte, hogy a **szűrővizsgálatokkal még időben felismerhetők** és megállíthatók a daganatok terjedése. Arra kért mindenkit, hogy a saját érdekében vegyen részt minél több szűrővizsgálaton.

Elmondta azt is, úgynevezett **központokat hoznak létre**, ahol a különböző szakorvosok együtt döntenek arról, milyen kezelésre van szüksége egy adott betegnek ahhoz, hogy a **legjobb esélye legyen a gyógyulásra**.

Első alkalommal 2000. februárjában, Párizsban rendeztek világkonferenciát a rák ellen; azóta minden évben ugyanebben az időpontban - immár a rák világnapján - a világ szinte valamennyi országában figyelemfelhívó fórumokat, programokat tartanak.



FAWA SPORTKÖZPONT

Az Angolna Alapítvány a FAWA Sportközpontban (Pólus Center) első ízben mutatkozott be a kerületi közönségnek. Az alapítvány a **születési károsodott csecsemők**, kisgyermek és fiatalok úgynevezett vízterápiás specifikus úszásoktatásával foglalkozik - mondta el M. Kecskés Edit elnök.

- Célunk hogy az önhibájukon kívüli sérült gyermekeket **vízi foglalkozásainkkal gyógyítsuk**. Emellett víziiskolánk egészséges gyerekek részére babaúszásával, és úszásoktatással, a versenyúszás alapjainak oktatásával, aqua-fitnesszel, kismamák részére pedig víztornával is kiegészítette a „repertoárját”.

A vízzel való gyógyítást speciálisan minden betegségi típusra alkalmazni lehet, kicsiknél és nagyoknál egyaránt. Ez kevésbé ismert, és a szülők többsége nehezen találja meg gyermeke számára a megfelelő helyet, hiszen az orvosok rendszerint nem ajánlanak senkit, rábízják a szülőre a keresést.

- Alapítványunk civil szervezetek adományából, az adózók 1%-ból valamint rendezvényekből tartja fenn magát, és biztosítja működését, védnökeivel karöltve. Számos, ismert és neves személyiség csatlakozott már hozzánk, akik nevükkel és megjelenésükkel fémjelzik tevékenységünket.

Mivel az általános uszodai feltételek nem mindig megfelelőek, ezért az Angolna folyamatosan keres „speciális helyeket” az oktatásokra. Ennek az igényünknek adtunk hangot a sajtóban januárban, amikor az **alapítványunk fővédnöke Erdei „Madár” Zsolt** egy tv-ríport keretében uszoda problémáinkra hívta fel a nézők figyelmét. Hamarosan jelentkezett egy cégvezető, **Fazekas Attila a FAWA Sportközpont vezetője**, aki felkínálta ezt az igényesen kialakított helyet a terápiás munkára, és állandó támogatásként **térítésmentes uszodabérlőt is biztosított a sérült gyermekek részére**. Ezt az önzetlen felajánlást ezúton is köszönjük neki.

SZAKMAI MŰHELY A FIATALOKÉRT

A kerületben több mint száz alapítvány, egyesület, civil szervezet működik, és újabban ezek egy részének összefogására, közös munkájára is van példa. Egy ilyen kezdeményezést szeretnénk bemutatni.

Az **Összefogás a Fiatalokért Civil Szakmai Műhely** 2007. április 24-én alakult. Kezdeményezője Illés István a SzertelenKék Alapítvány vezetője volt. Bizonyossá vált, hogy ha több hasonló profilú (köztük akár forráshiányos, működésében korlátozott civil szervezet is) egyesítené az erejét, lehetőségeit, akkor nagyobb hatékonyságot érhetnének el. Első lépésként meghívták azokat a civil szervezeteket, melyek úgy gondolták, hogy szívesen dolgoznának egy olyan civil műhelyben, amelyik a fiatalok problémáival (sport, művelődés, drog stb.) foglalkozik.

A XV. kerületben 22 illet találtak, de valószínűleg ez a kör még bővíthet. Az önkormányzat civil referense, **Avarkeszi Béla** a kezdeményezés mellé állt, és helyiséggel, technikai eszközökkel segítette a szervezők munkáját.

Maga az elgondolás nem új, hiszen már több ilyen szakmai műhely működik az országban és bizonyította is a hatékonyságát. Az Összefogás a Fiatalokért Civil Szakmai Műhely létrehozása példát is nyújthat arra, hogy a hasonló profilú társaságok ilyen szerveződése a munkát könnyebbé teszi más működési területen is.

Idén az egyik képviselő-testületi ülésnek egyetlen napirendi pontja az önkormányzat és a civil szervezetek kapcsolattartása volt. Körülbelül 60 szervezet képviselője vett részt ezen az ülésen, ahol **Podmaniczky Elek javaslatot tett ilyen műhelyek létrehozására**. Elképzelhető lenne például szociálpolitikával, egészségüggyel foglalkozó szervezetek összefogása.

Az Összefogás a Fiatalokért Civil Szakmai Műhely **független** politikai hovatartozástól, pártszimpátiától — hangsúlyozta Podmaniczky Elek a civil szakmai műhely egy évre megválasztott elnöke. Az alakuló ülésen megválasztott vezetőségbe delegáltak személye ill. küldő egyesülete

EGYENES DERÉKKAL

A Szabó Miklós Lelkipásztor Szellemi Hagyatékát őrző alapítvány nemrég tartotta Kiss Domokos Egyenes derékkal teremtve című könyvének bemutatóját a „Magyar Sáfárság” templomában. A Budapest Rákospalota-Újvárosi Református Egyházközség és az alapítvány ezzel akart emlékezni elhunyt lelkipásztorára, aki decemberben töltötte volna be az 55. életévét.

Kiss Domokos kötetét Köntös László mutatta be, aki az eltávozott lelkipásztor évfolyamátársa volt és egyben a Pápai Református Gyűjtemények igazgatója is. Elmondása szerint a könyv címe ihlette az ünnepi beszédének megírását. Feltette ugyanis a kérdést, hogy mi az az új Kiss Domokosban, amiért igemagyarázatait könyvvé szerkesztették és kiadták? Tény, hogy mindenkitől elűtő jelenség volt a református igehirdetők sorában. Vallotta, hogy egyenes derékkal teremtették az embert, így nemcsak a szerint élt, hanem ennek szellemében írta igehirdetéseit is.

Kiss Domokos nem merült bele sorsa nehézségébe, hanem tartásával ember tudott maradni a kihívások között. Köntös László hangsúlyozta, a kiadvány és az emlékszoba hozzájárul a jövő építéséhez és a múlt értékeinek megőrzéséhez.

Kiss Domokosné Tóth Éva a könyvbemutató alkalmából Kiss Domokos könyvtárát az alapítványnak adományozta. Az ünnepség keretében az elhunyt lelkipásztorról készült portrét, Borda Mátyás festményét is leleplezték és azt az emlékszóban helyezték el.

MIÉRT BÁNT, MIÉRT BÁNTJÁK?

A címben szereplő kérdések átdák annak a konferenciának a gerincét, amelyet november 15-én tartottak a Polgármesteri Hivatal dísztermében a gyermek- és fiatalkori agresszióról. A téma fontosságát nem vitathatja senki, hiszen riasztó adatok mutatják, hogy egyre gyakrabban szerepelnek 18, sőt 14 éven aluliak is a bűnügyi tudósításokban bűncselekmények **elkövetőjeként és áldozataként** egyaránt. Az iskolákban, gyermekközösségekben naponta előforduló „csicskázásokat”, „basáskodásokat”, beavatási szertartásokat és egyéb, az áldozat személyes jogait súlyosan sértő bántalmazásokat pedig sokan úgy szenvedik el, hogy semmilyen statisztikában nem szerepelnek, sőt még a szüleik előtt is eltitkolják.

A konferenciát **Király Csaba** alpolgármester nyitotta meg, felvázolva a téma súlyosságát, az okok keresésének, a háttérben zajló társadalmi, pszichológiai folyamatok vizsgálatának fontosságát.

Nagy érdeklődést váltott ki rögtön az első előadás, amelyben **dr. Kósa Éva** pszichológus egyetemi tanár azt fejtegette, mennyiben felelős a média a fiatalkori agresszió terjedéséért. Arra a következtetésre jutott, hogy a **televízió és az internet** hatása nem egyedüli és talán nem is a legfontosabb oka az aggasztó jelenségnek, de kétségtelen, hogy **szerepet játszik benne**.

Az ok- és okozati összefüggést a dohányzás és a tüdőrák kapcsolatához hasonlította. Ijesztő adat, hogy egy amerikai felmérés szerint egy átlagos gyermek 14 éves korára **nyolcezer gyilkosságot** és több mint százezer erőszakos cselekményt lát a tévében. Ezeket az agressziót sugárzó jeleneteket gyakran úgy találják, hogy az elkövető a „po-

zitiv szereplő”, és tetteinek nincs is következménye. A gyerekek azonban még nem rendelkeznek azzal a képességgel, hogy a fikciót és a valóságot elválasszák egymástól — figyelmeztetett.

Magyarországi felmérés ugyan nem készült, de az arányok hasonlóak lehetnek, hiszen hazánkban egy-egy 4-14 éves gyerek naponta több mint három órát tölt a tévé előtt! A legnagyobb baj az, hogy a legtöbben a látottakról semmiféle értelmezést nem kapnak a szüleiktől, pedig a szülők, a felnőttek értő közvetítésével a **mediát „meg lehetne szelídíteni”**, sőt hasznukra fordítani, ha abból ki lehetne szelektálni a jót, az ismereteket.

Dr. Bogár Péter, a Fővárosi Főügyészség osztályvezető főügyésze előadásában szinte sokkolta a hallgatóságát a riasztó adatokkal. Az elmúlt évben ugyanis 11 ezernél is több fiatalkorú és 3.567 gyermekkorú ellen indítottak eljárást bűncselekmények elkövetése miatt. Ezek között legnagyobb számban vagyron elleni bűncselekmények szerepeltek, de nő az erőszak, illetve például a kábítószerrel való visszaélés aránya is.

A legtöbb elkövető 16-17 éves, de jellemzően csökken az átlagéletkoruk. Kétharmaduk társul vagy bandában követi el a tettet és nem örvedetes az sem, hogy **nő a lányok aránya az elkövetők között**. Nehezen kommentálható az is, hogy 2006-ban 12.735 kiskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmény került az ügyesség elé, köztük 29 emberölés.

Dr. Dénes Veronika a Pesti Központi Kerületi Bíróság bírójája azokról az összefüggésekről beszélt, hogyan lesznek, lehetnek a bántalmazottakból bántalmazók, milyen válaszreakciókat válthatnak ki a

későbbiekben a gyermekkorban elszenvedett fizikai, szexuális, lelki **bántalmazások** illetve az **elhanyagolás**.

Varga László, a Czabán Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója az iskolán belüli agressziók formáiról és kezelésük lehetőségeiről tartott érdekes előadást, példákkal illusztrálva az elkövetők, az áldozatok, a háttérből irányítók szerepét és jellemzőit. Felhívta a figyelmet arra, hogy a fiatalkori agresszió ügyében mindenkinek megvan a maga felelőssége: a szülőknek, a védőnőknek vagy az iskolának. A társadalom és a média egészének tennie kell azért, hogy az agresszió megállítható, kezelhető legyen — szögezte le.

Urbán Szabolcs és Hornyák Ágnes, a Száraznád Nevelési Központ pszichológusa és munkatársa „Basáskodás az iskolában” címmel tartott előadást. Urbán Szabolcs egy filmrészlettel idézte fel Elliot amerikai pszichológus híres-hírhedt kísérletét, amikor egy tanár mesterségesen elültette el a gyerekek között az előítélet, a szegregáció, a gyűlölködés magvát. A kísérleti csoportban a szóbeli és tettleges bántalmazás okozta lelki törések hatásai még 15 évvel később is kimutathatóak voltak.

Hornyák Ágnes egy ígéretes módszert mutatott be, ami az említett kísérlettel éppen ellenkezőleg, a gyerekek közt meglévő megosztás helyett az **együttműködésükre épít**. A mozaikcsoportok ifjú szakértői egymást oktatva, egymásra utalva, együtt sajátítják el a tananyagot, közben valamennyiük önbizalma, önértékelése fejlődik.

Révész Magda, a konferencia moderátora összefoglalójában megköszönte Németh Péter szervezőnek konferencia lebonyolítását, és úgy vélte, az előadásokat hallgatókban tudatosulhatott a téma fontosságára, és a valamennyi szereplőre háruló felelősség.



KÜLVÁROSI TANKÖRFARSANG

Itt a farsangi idény, kezdődhetnek a mulatságok. Ennek a szellemében a Külvárosi Tankör alapítványi középiskola január 12-én tartotta a Pestújhelyi Közösségi Házban farsangi mulatságát és adománygyűjtést. A farsangi mulatság délután vette kezdetét és estig maszkokat, jelmezeket készíthettek a gyerekek, felnőttek. A farsangi kellékek készítése után fánksütést rendeztek.

Az árverésre este 7 órakor került sor, ahol például CD lejátszóra, könyvre licitálhattak az érdeklődők.

Az árverés végén 100 ezer forint gyűlt össze. Este már vadpörkölttel, pálinkával, élő zenével várták az enni-inni és táncolni vágyó adományozókat.

A tankörrel érdemes tudni, hogy az alapítványi iskola nem titkolt célja: **mindenkinek megadni az esélyt arra, hogy megtalálja helyét a világban**. A mintegy tíz éve, Pestújhely határában alakult Külvárosi Tankör alapítványi középiskola 16 és 24 év közötti fiatalok oktatását és mentálhigiénés gondozását vállalja, és biztosítja az érettségi megszerzését.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit**. Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **március 11.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **március 11.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Pestújhely, 6. sz. vk.) **március 27.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth I. u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **március 13.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **március 20.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **március 11.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **március 13.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **április 1.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **március 12.** (szerda) 17 óra Hartán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **április 7.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) és **április 7.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **március 27.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **április 3.** (csütörtök) 17 óra Neptun Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.) és **április 16.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István** (Rákospalota) **március 31.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

Tisztelt Lakosok!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy **Árkosi Sándor** és **Gyurcsányszky János** fogadóórájának időpontja az önkormányzati munka hatékonyabb ellátása érdekében megváltozott. Árkosi Sándor ezentúl minden hónap második keddjén várja az érdeklődőket 17:00 órától a Bogács u. 51-53. sz. alatti általános iskolában, Gyurcsányszky János pedig minden hónap második keddjén 17:30-19:00 óráig a Nádastó park 31. sz. alatti Lakásszövetkezet Irodában.

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **március 26-án (szerdán) 17⁰⁰ órakor kezdődő Teadélutánra** - egy rendezhető fogadóórára -, melynek helyszíne:

Bocskai Utcai Iskola (XV. Bocskai utca 70-76.)

Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre!

*Kiss Péter
országgyűlési képviselő*

Egyesületünk 2008. március 18-án ünnepi fennállásának 2. évfordulóját, és 1 éve osztottuk meg Klubunkat a Román és az Örmény Önkormányzattal. Ebből az alkalomból fotó és képzőművészeti kiállítást, nemzetiségi ételek sütését, főzését szervezünk. Helyszín: HAKME KLUB (1043 Bp. Berda J. u. 48.) Időpont: **március 16-án 15 — 19 óra.** A rendezvény zártkörű. Csak egyesületi tagok és meghívott vendégek vehetnek részt. Érdeklődni lehet a 06-30-585-19-72-es telefonszámon.

Módosul a 979-es jelzésű autóbusszok menetrendje

Az Újpalota, Nyírpalota út vá. irányban haladó járatok a Bosnyák téren bevárják az Őrs vezér tere felől érkező 907-es autóbusszokat, így biztosítva a kedvezőbb átszállási kapcsolatot. A menetrendi módosítással tovább bővül azon lehetőségek, utazási relációk száma, melyek segítségével a ma is kiterjedt kapcsolatrendszeréről ismeretes éjszakai hálózat az utazóközönség megelégedésére fejlődhet.

Pestújhelyi plébánia programja:

március 14. péntek 17 óra Pestújhely: Ifjúsági ének- és zenekar keresztútja, **március 16.** VIRÁGVASÁRNAP 8 óra szentmise Pestújhelyen 8. 45 Szentmise Újpalotán 10.30 Ünnepi nagymise Máté Passióval, Pestújhelyen, 18 óra Szentmise Pestújhelyen, **március 20.** NAGYCSÜTÖRTÖK, 10 óra SZENT ISTVÁN BAZILIKA: OLAJSZENTELÉS, 18 óra Szentmise az Utolsó Vacsora emlékére Pestújhelyen, utána virrasztás, **március 21.** NAGYPÉNTEK 18 óra Jézus szenvedésének és halálának emlékliturgiája Pestújhelyen (János Passió, Könyörgések, Kereszt-leleplezés, Szentáldozás, csendes virrasztás), **március 22.** NAGYSZOMBAT 9-17.30. SZENTSÍRLÁTOGATÁS, 18 óra Krisztus feltámadásának ünneplése (Pestújhely) (Tűzszentelés, Húsvéti örömeinek, Igeliturgia, Keresztelés, szentmise, Körmene), **március 23.** HÚSVÉTVASÁRNAP 8 óra Szentmise Pestújhelyen, 8,45 Szentmise Újpalotán 9,30 Ünnepi énekkaros szentmise Pestújhelyen , 18 óra Szentmise Pestújhelyen, **március 24.** HÚSVÉTHÉTFŐ 8 óra és 10.30 Szentmise Pestújhelyen.

*
A Magyar Igazság és Élet Pártja XV. kerületi szervezete Március 15-i megemlékezését a Kossuth szobornál tartja 11. 30-kor. Koszorút helyez el **Mihály Zoltán** önkormányzati képviselő.

*
A Pestújhelyi Nevelési - Oktatási Központ Általános Iskolája szeretettel várja a leendő első osztályosokat és szüleiket **2008. március 29-én 9-12 óráig, Nyílt napjára. Első osztályaink a Meixner-féle szótagoló, dislexia prevenciók módszerrel indulnak!** Címünk : Pestújhelyi Nevelési - Oktatási Központ, Általános Iskola 1158 Budapest, Pestújhelyi út 38 . Telefon : 410-0070 és 417-3263 e-mail: pestujhelyinok@freemail.hu Web: pestujhelyinok.extra.hu

KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS

Kedves Örökifjú Barátunk! A „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas „Ki mit tud?” Pódiium képzőművészeti kategóriájába nevezett alkotók műveinek kiállítása **2008. március 20-április 1. között a Száraznád utcai Közéleti Házban (XV. Száraznád u. 5.)** hétfőtől csütörtökig **8.00-16.00 óra,** pénteken **8.00-13.00 óra között** tekinthető meg. **A kiállítás legszebb darabjait szavazatok alapján Önök választhatják ki, ezért részvételükre és szavazatukra számítunk!**

A kiállítás nyilvános, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

*Hajdu László és Kiss Péter
országgyűlési képviselők*

*
Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **március 13-án, csütörtökön 10 és 15 óra között,** a Családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt (a 96-os buszok vonalán). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Elfogták az újpalotai gyilkost

Heves indulatokat váltott ki az eset, ami december 18-án este történt a Nyírpalota út egyik lakásában. Egy ismeretlen ragasztószalaggal tett ártalmatlanná egy 51 esztendőes férfit, ám a szalagok rögzítése annyira erősre sikerült, hogy a szerencsétlen áldozat meghalt. A rendőrség nagy erővel nyomozott az ügyben, hamar képbe került egy 27 éves gyanúsított. A szerb állampolgárságú férfit január 28-án a BRFK akciócsoportjának munkatársai őrizetbe vették, és feltehetőleg előzetes letartóztatását is kezdeményezni fogják.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatala és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást szervez **március 20-án (csütörtökön) 10-18 óráig** az Újpalotai Közösségi Házban. 1157 Bp. Zsóka u. 15. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát. Minden véradó ajándékot kap.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191

Baba és gyermek thai masszáz
csütörtök 10 óra Bérlet ára (10 alkalom) 5.400 Ft, vagy 600 Ft/alkalom.
Kiállítások A Szent István bélyeggyűjtő kör kiállítása megtekinthető március 16-ig.
CSOKI-MOZGÓ
Nyugdíjas filmklub Március 13. 15 óra Állami áruház; Március 27. 15 óra Rákóczi hadnagya Belépő: 100 Ft
Brillantin Tánc Party Március 14., péntek 20-24 óra Belépő: 1.000 Ft
Húsvéti készülődés Március 16 10-14 óra Kedveskedj saját készítésű ajándékokkal! Ötleteket adunk, többféle technikából választhatsz, az alapanyagok megvásárolhatók a helyszínen.

KUGLI KLUB
Március 28. 20.30 óra Belépő: 1.000 Ft
FOGI SZÍNHÁZA: GULLIVER
Március 30. 10.30 óra Elővetelben váltott jegy: 700 Ft, családi jegy (3 fő): 1.800 Ft
Előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, családi jegy (3 fő): 2.100 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

Március 15-én, 18 órára várjuk az ünneplő közönséget a **Jánosi együttes ünnepi műsorára.** A belépés díjtalan.
Március 19. 19-22.30-ig
Néptánc új helyen, Pestújhelyen
Mezőségi, moldvai és gyimesi táncokat tanít előzene kísérettel Tóth Ágnes és Kiss Zsolt. Belépő: 700 Ft/ fő
Március 20. 16 órától 20 óráig
Tojásfestés és írás — húsvéti játszóház
A tojásfestés- és írás mellett lehetőség lesz húsvéti asztal- és ablakdísz készítésre is. Ára: 500.- Ft. (A belépőjeggyel együtt két tojást kapnak a résztvevők, további tojások vásárlására is lesz lehetőség.)

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA március 14 - március 27.

március 14. péntek
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Stúdióbeszélgetés a XV. kerület szociológiai térképéről
19.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 15. szombat
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Sportmozaik
12.30-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Kerületi Magazin
19.00- 24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 16. vasárnap
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Palota RSC-MAFC Bercsényi NB II. női röplabda mérkőzés felvétele
12.30-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 A Krúdy Irodalmi Kör március 6-i rendezvényének felvétele
19.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 17. hétfő
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 BLF Palota - Kandó FSC NB II férfi kosárlabda mérkőzés felvétele
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Összeállítás a nemzeti ünnep kerületi rendezvényeiről
19.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 18. kedd
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Civil Fórum. Bemutatkoznak a kerületi civilszervezetek
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 A képviselő-testület február 27-i ülésének felvétele /I. rész/

MINDENRE FIGYEL AZ APEH

Az adóhatóság az elmúlt évben közel **357 milliárd forint adókülönbözetet** állapított meg ellenőrzései során, és további **212 milliárd forint bírságot** szabott ki az érintetteknek — közölte az APEH elnöke februárban újságírók előtt. Szikora János elmondta, 2007-ben a legtöbb bevételt az „**áfa-minimalizálók**” vizsgálata nyomán tudták beszélni, ennek eredményeként 63 milliárd forint bevétellel gazdagodott a közös államkassza. A **vagyonsodási vizsgálatok** is folytatódtak, az elmúlt évben 11 ezer érintettől közel 43 milliárd forintot bevételt „könyveltek el” az APEH munkatársai. Vizsgálatonként **átlagosan 13 millió forint adókülönbözetet tártak fel;** ehhez

Március 27-én, 18 órakor
A Színházi Világnap alkalmából
A Lánghordozó Lovag legendája
a Levendulaszínház és az Évkerek Társulat előadása felnőtteknek. Belépő: 700 Ft
Manóklub 2-3 éves gyerekeknek.
Foglalkozások keddenként, délelőtt fél 10-től 12 óráig. Vezető: Pernecki Jánosné óvó- és bábpedagógus. Ára: 600 Ft/alkalom.
Akrobatikus rock and roll keddenként Óvodás előkészítő csoport: 15.30-16.15-ig. Ára: 2.500 Ft/ hó Haladó csoport: 16.15-17.45-ig. Ára: 3.000 Ft/ hó
Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsóka u. 15.
Tel: 410-0836

Hastánc Szerdánként 18.15-től és szombatonként 10.00 órától gyermek és felnőtt hastáncoktatás.
Társastánc Ha nem akar tovább petrezselymet árulni, és szeretne otthonosan mozogni a társastáncok világában, akkor várja Önt Katona Zsuzsa és Zsigovics István, valamint egy jó hangulatú foglalkozás. Minden kedden 18.30-tól a haladóké, csütörtökönként 18.30-tól pedig a kezdők a közösségi ház parkettjén, ahol korra való tekintet nélkül elsajátíthat minden táncot a salsától a keringőig.

Alakformáló női torna
Hétfőn és szerdán 19 órától a hölgyek számára nyújt mozgási lehetőséget alakformáló női tornának.
Nosztalgia klub
Minden pénteken 17 órától a Hangulat Trió zenés estje ad alkalmat a nosztalgiazásra.
Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Kézműves alkotóház
Március 28-án 15-19 óráig Téma: Tavasz szélcsengők, cserépállatok Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltség-térítés.
Baba és gyerek thaimasszázs

Kedden 10 órától A bébi és gyermek thaimasszázs célja a test energiáinak aktivizálása. Ára: 5.200 Ft/10 alkalmas bérlet, vagy 600 Ft/alkalom

Hatha-jóga tanfolyam
Hétfőn és szerdán 18.00-19.30
Ára: 1.000 Ft/alkalom, vagy 7.000 Ft/8 alkalmas bérlet

Játékos mini angol 1-3 éveseknek
Március 3-tól hétfő délelőtt 10 órától
Egy szülő+ egy gyerek 4.200 Ft/hó
Egy szülő+2 gyerek 5.600 Ft/hó

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon:
www.csokonaimk.hu
Palotai Művészeti Központ
1153 Bp., Bocskai utca 70-78.
Tel.: 271-0842

Hubay Hangversenyterem
Tehetségek Napja
A jubileumi év keretében bemutatkozik a 40 éves Hubay Jenő Zeneiskola
A Zeneiskola Verseny győztes növendékeinek műsora
március 10., hétfő 14 órától
„Ifjúsági és Felnőtt” bérlet
Művésztanári hangverseny
március 17., hétfő 18 óra
Szenhelyi Miklós hegedűművész és Faludi Judit gordonkaművész kamarasztje

március 29., szombat 18 óra
Képzőművészeti Galéria
Tehetségek Napja Az Apáczai Könyvtár kiadói és a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár közös rajzpályázatának eredményhirdetése és a pályázati munkákból rendezett kiállítás megnyitója
március 10., hétfő 14 óra
Pedagógiai Szakkönyvtár
Tavaszi Pedagógiai Szakmai Programok a kerületben bemutató órák, ke-rekasztal-beszélgetések, konzultációk, előadások, szakmai műhely
március 10-13.

12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Húsvéti népszokások film
19.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 24. hétfő
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvényének felvétele
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Az Újpalota Kertváros szabályozási tervéről megtartott lakossági fórum felvétele
20.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 25. kedd
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Sportmozaik
12.30-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Civil Fórum: bemutatkoznak a kerületi civilszervezetek
22.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 26. szerda
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Az Újpalota Kertváros szabályozási tervéről megtartott lakossági fórum felvétele
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Riport Németh Tiborral a Városüzemeltetési Osztály vezetőjével
22.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 27. csütörtök
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Kosár Magazin. Riport a fogyasztóvédelemről
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Riport Németh Tiborral a Városüzemeltetési Osztály vezetőjével
22.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 28. péntek
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Beszámoló a III. Országos Zathureczky Emlékversenyéről
12.00-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Keresztény ünnepek film
19.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 22. szombat
0-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Sportkörkép
12.30-18.00 Képzőművészeti kiállítás
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képzőművészeti kiállítás
március 23. vasárnap
00-11.00 Képzőművészeti kiállítás
11.00 Szentmise

Egészségbiztosítási Pénztár nyilvántartása szerint nem jogosultak az egészségügyi szolgáltatások ingyenes igénybevételére. Már az ellenőrzések bejelentését követően is **sokan döntöttek úgy, hogy befizetik a tb-járadékokat.**
A revizorok a feketegazdaság elleni küzdelemben kiemelt figyelmet fordítanak az újonnan alakult vállalkozásokra, és különösen azokon lesz rajta a szeme, akiknek már több vállalkozása tönkrement. Az APEH munkatársai idén a kereskedelem és **vendéglátás területére is kiemelt figyelmet fordítanak,** továbbá fokozott ellenőrzésben számíthatnak a gépjármű-kereskedők és az állategészségügyi ellátással foglalkozó vállalkozók is.

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2008. (II. 1.) ök. rendelete'
egyes szociális és gyermekvédelmi
tárgyú önkormányzati rendeletek
módosításáról**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése alapján a lakásfenntartási támogatásokról szóló 27/2004. (VI. 9.) ök. rendeletét, a szociális és gyermekvédelmi pénzbeni és természetbeni ellátásokról szóló 1/2004. (I. 30.) ök. rendeletét, az adósságkezelésről szóló 8/2005. (IV. 4.) ök. rendeletét, a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendeletét, a munkanélküliek együttműködési kötelezettségéről szóló 18/2000. (V. 4.) ök. rendeletét és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) ök. rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

I.

A lakásfenntartási támogatásokról szóló 27/2004. (VI. 9.) ök. rendelet (továbbiakban: Laktám. ökr.) módosítása

1. §

A Laktám. ökr. 1. §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) **A rendelet személyi hatálya kiterjed az (1) bekezdésben meghatározott lakásokban élettélészerűen lakó és ott lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező tulajdonosokra, bérlőkre, albérlőkre, amennyiben**

a) magyar állampolgárok,
b) bevándoroltak és letelepedettek,
c) hontalanok,
d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyek,
e) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmvtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmvtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolják.”

2. §

A Laktám. ökr. 3. §-ának (2) bekezdése a következő c) és d) ponttal egészül ki: „c) a kérelem benyújtásakor az 5. §-a (2) bekezdésének a)-h) pontjában szereplő közüzemi díjak bármelyikéből fennálló több, mint három havi tartozását nem rendezte, kivéve ha a tartozás kiegyenlítésére részletfizetési szerződést kötött és a részleteket folyamatosan teljesíti,
d) a támogatással érintett lakásban nem lakik legalább egy éve élettélészerűen.”

3. §

A Laktám. ökr. 6. §-a (1) bekezdésének bevezető szövege helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Lakbértámogatásra az Önkormányzat tulajdonában lévő, szociális helyzet alapján bérbe adott lakások bérlői az alábbi feltételek együttes megléte esetén jogosultak:”

4. §

A Laktám. ökr. 7. §-ának (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A lakásfenntartási- és lakbértámogatás egy évre kerül megállapításra, és új kérelmet legkorábban a lejárat hónapjában lehet benyújtani.”

II.

A szociális és gyermekvédelmi pénzbeni és természetbeni ellátásokról szóló 1/2004. (I. 30.) ök. rendelet (a továbbiakban: Szoc. ökr.) módosítása

5. §

A Szoc. ökr. 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) **A rendelet hatálya kiterjed a Budapest Főváros XV. kerületében lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező**

a) magyar állampolgárokra,
b) bevándoroltakra és letelepedettek,
c) hontalanokra,
d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre,
e) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmvtv.) szerint a

szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyekre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmvtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolják.”

(2) A rendelet hatálya a 8. § szerinti átmeneti segély tekintetében az (1) bekezdésben foglaltakon túlmenően kiterjed az Európai Szociális Kartát megerősítő országoknak Budapest Főváros XV. kerületében jogszerűen tartózkodó állampolgáira, illetve azok gyermekeire is.

(3) A 9. § szerinti rendkívüli gyermekvédelmi támogatás tekintetében e rendelet szerint kell eljárni az (1)-(2) bekezdésben meghatározott személyeken kívül a Budapest Főváros XV. kerületében tartózkodó nem magyar állampolgárságú gyermek védelmében is, ha az ideiglenes hatályú elhelyezés vagy más ideiglenes hatóságú intézkedés elmulasztása a gyermek veszélyeztetettségével vagy elháríthatatlan kárral járna.

6. §

A Szoc. ökr. 8. §-ának (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Átmeneti segély egy háztartáson belül egy személynek vagy családnak adható, egy hónapban legfeljebb egy, és egy évben legfeljebb öt alkalommal.”

7. §

A Szoc. ökr. 9. §-ának (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítása a polgármester hatásköre.”

8. §

A Szoc. ökr. 14. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Önkormányzat az általa fenntartott vagy közoktatási megállapodás alapján működtetett oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyt létesített, 1-9. osztályos tanulók részére tankönyvtámogatást nyújt. A támogatás egy főre jutó összegét a mindenkori költségvetési rendelet állapítja meg.

(2) Az Önkormányzat az (1) bekezdésben meghatározott intézmények részére kiegészítő tankönyvtámogatást biztosít, melynek összegét a mindenkori költségvetési rendeletben állapítja meg.

(3) Az intézménynek biztosított kiegészítő tankönyvtámogatás felhasználásáról az intézmény vezetője dönt az alábbi szempontok figyelembe vételével:

a) a támogatás azoknak a tanulóknak nyújtható, akik nem részesülnek a tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott normatív kedvezményben (ingyenes tankönyv), és az alkalmanként jelentkező többletkiadások — különösen a tanévkezdésénél megjelenő iskoláztatási költségek — miatt anyagi segítségre szorulnak,
b) az a) pontban meghatározottak közül előnyben részesíthető az a tanuló, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 210 %-át, vagy akinél a támogatás elbírálásakor egyéb olyan rendkívüli családi vagy szociális körülmény (haláleset, munkahely hirtelen elvesztése, baleset stb.) áll fenn, amely a tankönyvek megvásárlását megnehezíti,
c) az azonos egy főre jutó jövedelemmel rendelkező családok tanulói esetében azt a gyermeket kell előnyben részesíteni, akit egyedülálló szülő vagy egyedülálló más törvényes képviselő nevel.

(4) Az intézményvezető a kiegészítő tankönyvtámogatást differenciáltan állapítja meg a (3) bekezdésben szereplő szempontok együttes vizsgálatával.
(5) A tankönyvtámogatás egyéb esetekben e rendelet 9. §-ában foglalt feltételek szerint, rászorultsági alapon, rendkívüli gyermekvédelmi támogatásként nyújtható.
(6) A kiegészítő tankönyvtámogatás felhasználásáról az érintett intézményeknek minden év október 15. napjáig kell elszámolniuk az Önkormányzat részére.
(7) Az Önkormányzat az általa fenntartott, vagy közoktatási megállapodás alapján működtetett oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyt létesített 1. osztályos tanulók részére térítésmentesen biztosítja a kötelező alapfűzet csomagot.
(8) Nem részesíthető az (1)-(4), illetve (7) bekezdés szerinti támogatásban az a ta-

nuló, akinek törvényes képviselője arról írásban lemondott, továbbá nem jár támogatás a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézményben folytatott tanulmányokhoz szükséges tankönyvekre.”

9. §

A Szoc. ökr. 17. §-ának (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A pénzbeli támogatások iránti kérelemben foglaltak ellenőrzése céljából a Polgármesteri Hivatal környezettanulmányt készíthet, illetve e célra a kiskorú gyermeket nevelő családoknál a gyermekjóléti szolgálat, a védőnő, továbbá a gyermek- és családvédelemmel foglalkozó szervek javaslata, környezettanulmánya is felhasználható.”

III.

Az adósságkezelésről szóló 8/2005. (IV. 4.) ök. rendelet (a továbbiakban: Adósságkezelési ökr.) módosítása

10. §

Az Adósságkezelési ökr. 2. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) **E rendelet személyi hatálya kiterjed azokra a**

a) magyar állampolgárokra,
b) bevándoroltakra és letelepedettek,
c) hontalanokra,
d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyek-re,
e) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmvtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyekre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmvtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolják,

akiknek a lakó-, vagy tartózkodási helye Budapest Főváros XV. kerületében van, és az általuk élettélészerűen lakott és adóssággal terhelt lakásnak tulajdonosai, bérlői vagy haszonélvezői.”

11. §

Az Adósságkezelési ökr. 9. §-a (2) bekezdésének a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„a) a lakásban élettélészerűen lakó személyek jövedelem-igazolásait, függetlenül a háztartások számától,”

IV.

A szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelet (a továbbiakban: Szociális szolgáltatási ökr.) módosítása

12. §

A Szociális szolgáltatási ökr. 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) E rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzat által fenntartott és e rendeletben felsorolt szociális intézményekben ellátott, Magyarországon élő és Budapest Főváros XV. kerületében lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező

a) magyar állampolgárokra,
b) bevándoroltakra és letelepedettek,
c) hontalanokra,
d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre,
e) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmvtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyekre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmvtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolják.”

V.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) ök. rendelet (a továbbiakban: Gyermekjóléti ökr.) módosítása

13. §

A Gyermekjóléti ökr. 2. §-ának (1)-(2) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A rendelet hatálya kiterjed Budapest Főváros XV. kerületében lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező

a) magyar állampolgárságú, valamint - ha nemzetközi szerződés másként nem rendelkezik - a letelepedett, bevándorolt, illetve befogadott jogállású, továbbá a magyar hatóságok által

menekültként, illetve hontalanként elismert gyermekre, fiatal felnőttre és szüleire,

b) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmvtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmvtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolja.

(2) E rendelet szerint kell eljárni az (1) és (2) bekezdésben meghatározott személyeken kívül Budapest Főváros XV. kerületében tartózkodó nem magyar állampolgárságú gyermek védelmében is, ha az ideiglenes hatályú elhelyezés vagy más ideiglenes hatóságú intézkedés elmulasztása a gyermek veszélyeztetettségével vagy elháríthatatlan kárral járna.”

VI.

A munkanélküliek együttműködési kötelezettségéről szóló 18/2000. (V. 4.) ök. rendelet (a továbbiakban: Munkanélküli ökr.) módosítása

14. §

A Munkanélküli ökr. 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„E rendelet hatálya kiterjed Budapest Főváros XV. kerületében lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező

a) magyar állampolgárokra,
b) bevándoroltakra és letelepedettek,
c) hontalanokra,
d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre,
e) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmvtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmvtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolja, és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel rendelkezik.

15. §

A Munkanélküli ökr. 7. §-ának (4) bekezdése a következő d), e) pontokkal egészül ki: „d) a rendszeres szociális segélyben részesülő adatszolgáltatási kötelezettségét nem teljesíti,
e) a rendszeres szociális segélyben részesülő a munkafelajánlásra irányuló értesítésre nem jelenik meg a Polgármesteri Hivatalban.”

Záró rendelkezések

16. §

(1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti
a) Laktám. ökr.
aa) 2. §-ának (4) bekezdése,
ab) 4. §-ának (3) bekezdése,
ac) 5. §-a (1) bekezdésének c), e) pontja,
ad) 5. §-ának (8) bekezdése,
ae) 5. §-ának (10) bekezdése,
af) 7. §-ának (7) bekezdése,
b) a Szoc. ökr.
ba) 3. §-a,
bb) 4. §-a,
bc) 5. §-a,
bd) 10. §-a,
be) 12. §-a
bf) 18. §-a.
(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg

a) a Laktám. ökr. 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép,
b) a Szoc. ökr. 1. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép,
c) a Szoc. ökr. 2. számú melléklete helyébe e rendelet 3. számú melléklete lép.

Dr. Nagy Antal Hajdu László
jegyző polgármester

1. számú melléklet a 27/2004. (VI. 9.) ök. rendelethez

1. számú melléklet
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2008. (II. 1.) ök. rendelethez

A kiegészítő lakásfenntartási havi összege 2008. évben

A 4. § alapján megállapított lakásfenntartási támogatás összege a normatív lakásfenntartási támogatás és a 15.000,-Ft különbözete, de legfeljebb a jogosult tényleges lakásfenntartási kiadásainak egy hónapra eső összege.

A helyi lakásfenntartási támogatás jövedelemhatárai és a támogatás havi összegei /5. § (8) bek./ 2008. évben

Jövedelem:
Lakásfenntartási támogatás:
28.500,-Ft alatt 12.000,-Ft
28.501 — 39.300,-Ft között 11.000,-Ft
39.301 — 49.800,-Ft között 10.000,-Ft
49.801 — 60.400,-Ft között 9.000,-Ft
60.401 — 71.250,-Ft között 8.000,-Ft

de legfeljebb a jogosult tényleges lakásfenntartási kiadásainak egy hónapra eső összege.

A hagyományos fűtési móddal rendelkező lakások havi elismerhető fűtési költsége lakástípusonként /5. § (4) bek./ 2008. évben

Lakástípus: **Fűtési költség:**
Szükséglakás 5.000,-Ft
1 szobás lakás 8.200,-Ft
1+fél szobás lakás 9.000,-Ft
2 szobás lakás 10.000,-Ft
2+fél szobás lakás 12.000,-Ft
3 szobás lakás 14.000,-Ft
3-nál nagyobb szobaszámú lakás 16.000,-Ft

1. sz. melléklet az 1/2004. (I. 30.) ök. rendelethez

2. számú melléklet
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2008. (II. 1.) ök. rendelethez

Az átmeneti segélyezés jövedelemhatárai és támogatási összegei 2008. évben

Egyedül élők esetében
Jövedelemhatár:
Egy alkalommal adható maximális összeg:
28.500,-Ft alatt 8.000,-Ft
28.501 — 37.000,-Ft között 7.000,-Ft
37.001 — 45.600,-Ft között 6.000,-Ft
45.601 — 54.100,-Ft között 5.000,-Ft
54.101 — 62.700,-Ft között 4.000,-Ft
62.701 — 71.250,-Ft között 3.000,-Ft

Családok esetében
Jövedelemhatár:
Egy alkalommal adható maximális összeg:
28.500,-Ft alatt 7.000,-Ft
28.501 — 34.700,-Ft között 6.000,-Ft
34.701 — 41.000,-Ft között 5.000,-Ft
41.001 — 47.300,-Ft között 4.000,-Ft
47.301 — 53.500,-Ft között 3.000,-Ft
53.501 — 59.850,-Ft között 2.500,-Ft

2. sz. melléklet az 1/2004. (I. 30.) ök. rendelethez

3. számú melléklet
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2008. (II. 1.) ök. rendelethez

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás jövedelemhatárai és támogatási összegei 2008. évben
Jövedelemhatár:
Egy alkalommal adható maximális összeg:
28.500,-Ft alatt 7.000,-Ft/gyermek
28.501 — 34.700,-Ft között 6.000,-Ft/gyermek
34.701 — 41.000,-Ft között 5.000,-Ft/gyermek
41.001 — 47.300,-Ft között 4.000,-Ft/gyermek
47.301 — 53.500,-Ft között 3.000,-Ft/gyermek
53.501 — 59.850,-Ft között 2.500,-Ft/gyermek

de egy alkalommal összesen legfeljebb 46.000,-Ft, és éves szinten gyermekenként legfeljebb 48.000,-Ft adható.

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2008. január 30-i ülésén, hatályos a 2008. február 1-től.

Suzuki Gusztáv

SPLASH HETEK

Március 1-31. között!

Az új SPLASH már szalonunkban!

Testvezetés info: 405 06 74!

Készletkísérés!

Ignisek, Swiftek, SX4-ek és Grand Vitarák...

...készletről akár 1 000 000 Ft* kedvezménnyel!

És! Hitellel terhelt használt autóját beszámítjuk!

NE FELEDJE! NYITVA MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP IS!

* A kedvezmény összege modellenként és típusonként eltérő összegű.

MS ISO 9001:2001



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu

E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használatú 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

RÖVIDÁRU ÜZLET

XV. ker. Eötvös u. 1. (Hubay tér)

- gobelin, kongré, himzdfonal
- horgoló cérna, gomb behúzás
- redőnygurt, övtáskacsat
- szabókellékek, zippzárak

Tel.: 06-20-410-1040

Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 9-13

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ

ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.

Tel.: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

A Városházi Napló felvesz

hirdetésszervezőket.

Szerkesztőségünk

elsősorban

gyakorlattal rendelkező

vállalkozók jelentkezését

várja.

Érdeklődni lehet

napközben a

305-3109

-es telefonszámon.

V & V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.

Madách u. 35.

Tel.: 417-1276

HA ÖNÖK ÚJ TÁRSASHÁZI KÖZÖS KÉPVISELŐT KERESNEK A MEGOLDÁS NYCS-ÉPÍTŐ KFT. IRODA: BP. XIV. FÜRÉSZ U. 22. TEL.: 06-20-525 2312 honlap: www.nycs.hu

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA

KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.

tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása

24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálatl.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.

Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanörzés.

Pénz-, értékszállítás, értékkesítés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

Régiségbolt
Szerencs utca 160.
Nyitva: munkanapokon 10-18 óráig

KÉMÉNYBÉLÉS

Szereltkémény építés zárt égésterű gázkészülékekhez. Kandalló kémények bélelőcsövezése.

Kéményseprő szakvélemény ügyintézés.

06-30-414-0784

MINŐSÉGI ANGOL HASZNÁLT RUHA MEHOLA ÜZLETHÁZ

Szilaspark 10. (Pólus Center mellett)

FOLYAMATOSAN megújuló árukészlet!

Darabára 100,- Ft/db-tól, kilós 1650 Ft/kg.

MÁRCIUSTÓL ÚJ ÁRUKÉSZLET!

Nyitva tartás:

H-P: 9.30-19.00 Sz.: 9.30-13.00



Azonnal költözhető mediterrán típusú 4 lakásos társasházban lakások eladók.

1158 Pestújhelyi út 62.

Tel.: 06-30-474-1251

www.homokibau-hair.xls.hu

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai

LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindele, Onduline tetőfedő

lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616



FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idő: H-P: 8-20 h

Tel.: 414-0146 és 306-5571

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, stb.

vétele készpénzért.

1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig

Leinformálható, gyakorlott TAKARÍTÓKAT

kerestünk

a Kelet-Pesti Metro Áruházba

váltott műszakba

és felvesszünk nyugdíjas kertészt.

06-30-655-6656

KÁRPITOS MESTER



20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA

modern és stíl bútorok felújítását olcsó

szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.

AJTÓ KÁRPITOZÁS

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

DÍJNYERTES EGRI BOROK

széles választékban.

SZEKSZÁRDI és VILLÁNYI IS.

Nyitva: K-P: 10-18-ig Sz: 9-12-ig

1154 Budapest, Bánkut u. 11.

Telefon: 410-6054

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI

magánrendelő Rákospalotán.

Szorongásos állapotok, pánikbetegség,

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.

kezelésére.

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.

Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

REDŐNY

napellenző, szúnyogháló

készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus

1152 Arany János u. 44.

306-01-09

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ

és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

H-P: 8-20h, Sz: 10-17h

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat

ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES**FÉKHATÁSMÉRÉS.**

Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László



IMMO-NORD KFT.

Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www.ingatlanulcsu.hu

e-mail: ingatlanulcsu@t-online.hu

h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?

Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:

Eladó, bérbeadó lakások,

családi házak, irodák,

üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

DAJKA, TAKARÍTÓ, PEDAGÓGIAI, GYERMEKFELÜGYELŐ

II. KÉPZÉS CSEPELEN

KASZA KÉPZŐ

TEL.: 276 5918

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest, Zsóka u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Palota Holding ZRt.

Ingatlan- és Vagyonvédelmi Zártkörűen Működő Részvénytársaság

1156 Budapest, Szárazmád u. 4-6.

Központi hívószámok: 414-7100, 414-7101

Fax: 414-7108

Tulajdonosok, Számvizsgáló

Bizottságok!

Közös képviselőt akarunk választani,

nincsenek megelégedve a Társasház

jelenlegi helyzetével?

Kérjük keressenek bennünket!

Társaságunk műszaki, pénzügyi és

számviteli háttérrel több éves

tapasztalattal, szakmai gyakorlatl

rendelkező munkatársakkal vége a közös

képviseletet.

1-12 albetét között 1.800.-Ft/hó/albetét

13-50 albetét között 1.200.-Ft/hó/albetét

51-250 albetét között 1.000.-Ft/hó/albetét

(tartalmazza az Afát és a könyvelés díját is)

További információért, segítségért

szívesen állunk rendelkezésére.

Árkosi Sándor főmémök 06/30 9496-382



MENETEL A REAC

Az elmúlt időszakban számos előremutató döntése volt az MLSZ vezetésének. A sikeres pályaeépítési program (OLLÉ) mellett ilyen például a **Liga Kupa életre hívása**. Ez a sorozat természetesen nem befolyásolja az NB I-es bajnoki pontvadászat végső sorrendjét, legfeljebb áttételesen gyakorolhat rá enyhe nyomást. Miről is van ez esetben szó tulajdonképpen? A Liga Kupa életre hívása ugyanis azt a célt kellene szolgálja, hogy az élvonalbeli klubok **minimum huszonkét fős keretének** újabb játéklehetőséget biztosítsanak.

A kísérlet végleges megítélését hagyjuk későbbre, most inkább elemezzük az eddig történeteket. Az NB I. tizenhat csapata jelenleg négy négyes csoportban mérte meg magát. A REAC összekerült a háromszoros bajnok Debrecennel, az ugyancsak magas helyezésre törő Honvéddal és a 2007-ben a legjobbak közé visszajutott Nyíregyházával. A könnyűnek egyáltalán nem ítélt „négyesfogatban” a palotai drukkernek nem kis öröme a REAC nem elégedett meg a pusztán részvétellel, hanem meghatározó szerepet játszott. Mindjárt egy kisebb durranással felérő győzelemmel kezdett a csoportkörben: a hétközi erőpróbán ugyanis simán, **3-1-re nyert a Debrecennel szemben**.

A tamaskodók persze azonnal készek a válasszal: ez a Debrecen nem az a Debrecen. Ez egyébként igaz is, de az is tény, hogy ebben a sorozatban nem az abszolút legjobb tizenegyek lépnek pályára, hiszen az edzők keze szabad a „mixelés” lehetőségét illetően. Így van ezzel Aczél Zoltán vezetőedző is, aki az NB I-ben leggyakrabban szereplő tizenegyének a gerincét úgy tartja meg, hogy közben mindig **próbálkozik néhány, tehetséges fiatal bevetésével** is. Így küldte be az elmúlt hetekben *Délczeg Gergőt, Gasparik Tamást, Kiss Tamást és Rása Gergőt*, akik közül utóbbit már többször becserélte a legjobbak között is.

Ha végignézzük a REAC csoportbeli eredményein, akkor elégedetten állapíthatjuk meg, hogy az utolsó, a Honvéd elleni találkozót eredményesen megelőzően is **a REAC már biztos továbbjutó**. Tehát az Aczél-tanítványok a Liga kupa legjobb nyolc együttese között folytathatják majd a tapasztalatok begyűjtését. Ami pedig az eddig történeteket illeti, a részeredmények valóban szépen hangzanak: a Debrecen elleni hazai győzelmet (3-1) követően a visszavágón is csak egy góllal, 3-2-re kaptak ki. **Kétszer is jobbnak bizonyultak a Nyíregyházánál** (otthon 2-0-ra, idegenben 1-0-ra nyertek) és a Honvéd ellen is kiharcolták hazai pályán a döntetlent (1-1).

S hogy **mindez nem a véletlen műve**, azt bizonyítja az első tavaszi bajnoki meccs eredménye is: a REAC Kispesten vesztesre álló meccsen tudott egyenlíteni *Torma Gábor* bombagóljával. Ami pedig a játékot illeti, mindennél nagyobb elismerésnek számít a kispesti szurkolók kórusa, amely a meccs végén ezt skandálta saját játékosainak: ti mikor fogtok ilyen jól játszani, mint a REAC?

FOCISULI RÁKOSPALOTÁN

Labdarúgó osztályt indít a Czabán Általános Iskola a 2008/2009-as tanévtől felmenő rendszerben; az oktatási intézmény tantestületének kezdeményezésére az önkormányzat is támogatja.

- A fenntartó jóváhagyásával szeptembertől úgynevezett **közoktatási típusú sportiskolaként** fogunk működni — mondta **Varga László**, az intézmény elnök-igazgatója. — Az országban 60 ilyen típusú iskola működik már; céljuk az, hogy egyszerre biztosítsák a diákok számára a magas szintű **oktatás és sportolás** lehetőségét. Ez **egész napos elfoglaltságot** jelent a gyerekeknek, ilyen szempontból hasonlít a rendszer az iskolaotthonra, azzal a különbséggel, hogy a sportiskolában **a délután jelentős részét az edzés tölti ki**.

A Czabán iskola és az önkormányzat együttműködésébe további partnerként kerületi Sportiskola SE és a 1FC Femina szállt be, melyek az új sportiskola szakmai háttérét biztosítják. A rákospalotai iskola rendkívül kedvező helyzetben van, hisz **udvara szomszédos a Budai II László stadionnal**, így a gyerekek minden délután biztonságosan juthatnak majd el az edzés helyszínére.

- Iskolánkban évtizedek óta kiemelt szerepe van a sportnak. A

gyerekek sportoltatása egyrészt a saját, jól működő diáksport-egyesületünk keretein belül történik, másrészt a kerületi sportegyesületeiben is sokan igazolt versenyzők. Az aktív sportolók **80 százalékka a labdarúgást részesíti előnyben**, és mivel ez a sportág ilyen népszerű az iskolánkban, úgy gondoltuk, hogy a sportosztályt is erre a sportágra építjük.

A Czabánban **a női labdarúgásnak is nagy hagyományai vannak**, a lánycsapatunk idén is megnyerte a kerületi teremlabdarúgó-bajnokságot. Együttműködésben állnak a 1.FC Femina-val, és a legügyesebb lányok a kerületi női labdarúgó-csapatban folytatják a pályafutásukat.

- Szeptembertől két elsős osztályt indítunk, **az egyikben az angolt, a másikban a testnevelést fogjuk emelt szinten tanítani**. Ez utóbbi lesz majd a sportosztályunk. A gyerekek a délelőtti testnevelés-órákon, a labdarúgáson kívül más sportágakkal is meg fognak majd ismerkedni. Ebbe az osztályba **várjuk minden olyan fiú és lány jelentkezését, aki szeretne a focival komolyabban is megismerkedni**. A labdarúgó osztályunk a REAC és az 1.FC Femina utánpótlását fogja biztosítani; a gyerekek képzésével pedig a Sportiskola SE szakemberei foglalkoznak majd.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetések **írásban várjuk a szerkesztőség címére**.

Újpalotán nem dohányzó hölgy részére bútorozott, erkélyes szoba kiadó mellék-helyiségek, gépek használatával.
Tel.: 410-5952.

Dísznövények (fügefa, illatos lonc, gránátalma, trombitafolyondár, kerti yucca, fátylialilom, japán birs stb.) olcsón eladók. 06-20-493-7302.

Tena Scip és Comfort betéteket, betegalátétet átadnám rászorulóknak. 306-1915. „Sinus 711 M” vezeték nélküli, SMS képes új telefon 8 eFt-ért, valamint Philips arcbarnító solárium 5 eFt-ért eladó.
Tel.: 06-30-9329-853.

A IX. kerület Haller utcában (Nagyvárad térnél) 54 nm-es, kétszobás, jó állapotú, napfényes, klímával ellátott, panorámás panellakás, a környezetben teljes infrastruktúrával 11,7 MFT-ért eladó. Parkoló az udvarban.
Tel.: 06-30-9217-786.

Zuglóban, új társasházban (Bosnyák térhez közel) egy szoba + amerikai konyha, 33 nm-es lakás kiadó.
Tel.: 251-3247, 06-20-421-3274.

Újpalotai, önkormányzati, 47 nm-es, kétszobás, fsz.-i, védőrácsos, jó állapotú lakást cserélnék kisebbre, max. 35 nm. előny a IV., XII., XV., és XIX. kerületi panel. Hátrész kizárva. 06-30-2991-962.

Eladó Nemesnépen egyhetes örökös üdülési jog. (31.) hét). Ár: egymillió forint.
Tel.: 417-7746.

Eladó a XV. ker. Kolozsvár u. 30. fsz. 6. sz. alatt tehermentes, félkomfortos, tehermentes azonnal beköltözhető, bővíthető öröklakás, kertrész pince, padlás használattal. Irányár 7 MFT.
Tel.: 06-30-964-9674, 257-4202.

Eladom vagy kiadom Újpalotán az Erdőkerülő úton két szoba két fészobás lakásomat nyolc fekhellyel. 06-30-274-6134.



ÚJABB MOZGÁSTÉR

Új sportolási lehetőséggel gazdagodott Újpalota, és persze az egész XV. kerület november óta. A Száránád utca 4-6. szám alatt (a Palota Holding és az APEH kerületi kirendeltségének épületében) az egykori óvoda helyén **megnyitotta kapuit a Fit Forma Stúdió**. A jelképes ajtónyitás azonban kizárólag **a hölgyek előtt** történt, ez a

mozgásstúdió ugyanis csak a „gyengébbik nemre” szakosodott.

- A nők egy része, mondhatni a többségük, zavarban van, ha férfiakkal együtt kell győzörnük magát, izzadnia — mondta **Nógrádi Katalin**, a mozgásstúdió vezetője. — Ezért gondoltunk arra, hogy kizárólag a nők részére teremtsünk itt sportolási lehetőséget. Az

Nagyobbra cserélném 47 nm-es kétszobás, gardróbos, felújított önkormányzati lakásomat rízfetes nélkül, de közüzemi tartozást átvállalok. 06-70-774-0580.

Újpest központban 73 nm-es, két és fél-szobás, cirkófűtésű, téglapépítésű udvari lakás fenyőkerttel négylakásos társasházban, beépíthető tetőtérrel, tárolóval 18,5 MFT-ért eladó. 06-20-334-4628.

Lehel F300ET mélyhűtő láda hőtárolós akkuval újszerű, megkímélt állapotban eladó. Éjszakai áramról is üzemeltethető.
Tel.: 06-70-274-2665.

Rákospalotán, központi helyen, 90+50 nm-es komfortos helyiség vállalkozásnak reális áron kiadó.
Tel.: 307-7008, 06-20-338-7210.

Eladó Rákospalotán 150 nős telken 68 nm-es cirkófűtéses, és egy különálló 34 nm-es gázkonvektoros családi ház.
Tel.: 06-30-9306-696, 06-30-3337-638.

Elcserélem XV. ker. Eötvös u. 31. sz. alatti gázkonvektoros, zuhanyzós, WC-s önkormányzati lakásomat másfél vagy kétszobás világos konyhás lakásra a kerületben vagy Újpesten. Közüzemi tartozást átvállalok. 06-70-282-1272.

eddig visszajelzéseink nagyon kedvezők, főleg a környéken élők örülnek a nyitásunknak. Az **iskoláskorú lányoktól kezdve a hatvan év feletti nyugdíjasokig**, minden korosztály már megfordult nálunk. Van olyan tagunk, aki a szemben levő panelház ablakából lesi, mikor nyitunk reggel, és szinte az első perctől már lent is van a konditeremben.

A magánberuházásból készült mozgásstúdióban nemcsak kondigépek, hanem egy tágas **turnaterem**, egy izléseken kialakított öltöző és **szauņa is várja** a sportolót, mozogni vágyókat. A tervek szerint ez a kínálat hamarosan egy masszázsszal, egy soláriummal és egy szabadtéri spinning-ger (csoportosan, zenére végzett **teremkerékpározási tréning**) fog majd kibővílni.

- Fontosnak tartom megemlíteni még a baba-mama-, illetve a kismamaternát, ezek ugyanis azoknak is mozgáslehetőséget biztosítanak, akik egyébként egyáltalán nem, vagy csak keveset tudnának sportolni. Azok számára pedig, akik komolyabban szeretnének edzeni, személyi edzőt is tudunk biztosítani.



FIGYELEM!

Elveszett **GRAFIT** névre hallgató 1 éves fiú cicánk

a **Palotás tér környékén**. Háta sötét grafitzürke, hasa fehér, **pofoja szürke-fehér foltos, szőre tömött, bársonyos.**

MAGAS JUTALOM A MEGTALÁLÓNAK!

T.: 06-30-9868-741

INGATLANIRODA
Fő út - Országfalusi út sarkán a postával szemben!
XV. KERESŐNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK
0670-369-6898
www.nexusteam.hu
Főút - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

BABA-MAMA TORNA INDUL AZ UTE-BAN

Az UTE Tornaszakosztálya a babák és mamák egészségének megőrzése céljából **kedvezményes lehetőséget** biztosít azon érdeklődők számára, akik a mindennapos rutin mellett szívesen mozognának kisgyermekükkel együtt, úgy hogy a mozgás örömet okozzon mind a babának, mind a mamának.

A foglalkozások időpontja: kedd- csütörtök 10.00 — 11.00 óráig **Foglalkozás vezető:** Jutka néni (Juhász Judit). **Tanfolyamdíj:** 4000.- Ft/hó, **egy alkalom:** 700.- Ft. **Beiratkozás és jelentkezés:** február 04-étől (folyamatos bekapcsolódás lehetséges!).
Tel: 06/1 233-08-7, 06/20-203 73 13. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT - PÓLUS CENTER - BUDAPEST NYÍLT ÉS PEST MEGYE MEZEI FUTÓBAJNOKSÁGA VETERÁN

A versenyt a Pólus Center és a XV. kerületi önkormányzat támogatja

Az év első nyílt mezei futóbaajnokságát március 16-án vasárnap a XV. kerületben rendezik. A versenyközpont a PÓLUS — CENTER hátsó parkolójában lesz. Az országos bajnokság előtt sorra kerülő viadalon 21 versenyszámban mérhetik öszsze felkészültségüket az igazolt és amatőr versenyzők, 10 éves kortól a felnőttig. A rendezvény Budapest Nyílt Bajnoksága és külön értékelés alapján Pest megye bajnoksága is.

A verseny március 16-án 10.20-kor a legfiatalabbak, a 10 évesek küzdelmével kezdődik, akik 1500 méterrel mérik össze tudásukat, ugyanakkor rajtolnak a veterán nők is. Az utolsó versenyszám rajta 13.30-kor lesz. A távok korosztálytól függően 1500 és 9000 m között változnak, a csapatok létszáma korcsoporttól függően 3 vagy 4 fő.

A futás helyszíne és a jelentkezés a 130-as, 73-as, 173-as és a Pólus busz végállomása közelében található. Ide várják a fővárosi iskolák diákjait, testnevelőit, az igazolt atlétákat és az amatőr futókat is. A versenyszámok rajta előtt legkésőbb egy órával kell nevezni. Valamennyi induló csak egy versenyszámban és saját kategóriájában indulhat.

A győztesek és II-III. helyezettek a Budapesti Atlétikai Szövetség és a Pest megyei Atlétikai Szövetség díjait, a legjobb egyesület a XV. ker. polgármestere serlegét, a résztvevők a PÓLUS — CENTER emléklapját és ajándékait kapják.

Időrend

2008. március 16. / vasárnap /

10.20 gyermek leány 10 éves (1998) 1500 m egyéni és 4 fős csapat veterán női 1500 m

gyermek fiú 10 éves 3000 m egyéni és 4 fős csapat

10.40 gyermek leány 11 éves (1997) 1500 m egyéni és 4 fős csapat gyermek fiú 11 éves 3000 m egyéni és 4 fős csapat

11.00 gyermek leány 12 éves (1996) 1500 m egyéni és 4 fős csapat gyermek fiú 12 éves 3000 m egyéni és 4 fős csapat

11.20 serdülő leány 13 éves (1995) 3000 m egyéni és 4 fős csapat serdülő fiú 13 éves 4500 m egyéni és 4 fős csapat

11.45 serdülő leány 14 éves (1994) 3000 m egyéni és 4 fős csapat serdülő fiú 14 éves 4500 m egyéni és 4 fős csapat

1.10 serdülő leány 15 éves (1993) 3000 m egyéni és 4 fős csapat veterán női, ffi 3000 m

serdülő fiú 15 éves 4500 m egyéni és 4 fős csapat

12.35 ifjúsági leány 16-17 éves (92-91) 4500 m egyéni és 3 fős csapat junior női 18-19 éves (90-89) 4500 m egyéni és 3 fős csapat

13.00 ifjúsági fiú 16-17 éves (92-91) 6000 m egyéni és 3 fős csapat junior férfi 18-19 éves (90-89) 6000 m egyéni és 3 fős csapat veterán ffi 6000 m egyéni

13.30 felnőtt női 20 évtől (1988) 6000 m egyéni és 3 fős csapat felnőtt férfi 20 évtől (1988) 9000 m egyéni és 3 fős csapat

Információ:

Budapesti Atlétikai Szövetség 1053 Budapest, Curia u. 3.
Tel/fax:266-4125, Tel:266-8028, mobil: 06-30-9246-658,
Web-oldalunk: bpatletika.hu, e-mail: bpatletik@freemail.hu

CIVIL SZERVEZETEK A XV. KERÜLETBEN

TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!

Kerületünkben több mint 300 civil szervezet tevékenykedik, melyből az önkormányzattal mintegy 120 tart kapcsolatot. Bizonyára sokan vannak, akik közülük néhányat ismernek személyesen, vagy a kerületi újságok, honlap, közösségi televízió révén. Ilyenkor az év első hónapjaiban talán jobban igénylik a bővebb információt az itt működő egyesületekről, alapítványokról. Ebben az időszakban rendelkezhetnek ugyanis arról, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át valamelyik civil szervezet kapja meg.

Szeretnénk ezzel az összeállítással is segíteni abban, hogy minél többen tudjanak olyan szervezetet választani, amelyik itt Rákospalotán, Pestújhelyen vagy Újpalotán fogja hasznosítani az Önök adóforintjait.

Reményeink szerint abban is segít ez a melléklet, hogy találjanak olyan közösséget, melynek szívesen lennének tagjai.

Amennyiben többet szeretnének megtudni valamelyik szervezetről, keressék Öket bátran. Ezen kívül információt kaphatnak a civilekről Avarkeszi Béla civil referenstől a 305-3125-ös telefonszámon, vagy az avarkeszi.bela@bpxv.hu e-mail címen.

Szervezet neve: **56-os Szövetség XV. kerületi Szervezete**

Címe: 1157 Budapest Erdőkerülő u. 39. IX. 29.

Telefonszáma: 06 20 971 8792

E-mail címe:

bacsikai.endre@freemail.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 19637729-1-01

Tevékenységi köre: Hagyomány-ápolás, bajtársak összetartása

Vezető neve: Bácskai Endre

A történelmi előzményekkel bíró Szövetség 1991-ben alakult meg. Alapszabályában nagy hangsúlyt fektet a politikai semlegességre. Célja az 1956-os eszmék tudatosítása, az 56-os forradalomban részt vett tagok összetartása, gondozása és a végtisztesség megadása. Célja továbbá a mai fiatalok és más állampolgárok előtt a magyar történelmi múlt megismertetése.

Szervezet neve: **A Holnap Egészséges Gyermekéiért Alapítvány**

Címe: 1156 Budapest, Nádasztó park 2.

Telefon: 418-3219

1 %-ot gyűjt: igen

Adószáma: 18155291-1-42

Tevékenységi köre: óvodai sporteszközök bővítése

Elnök neve: Nagy Istvánné

Alapítványunk az óvodás gyermekek egészséges mozgásfejlődéséhez szükséges eszközök, játékok beszerzését biztosítja. Feladata meglévő eszközök folyamatos karbantartása, fejlesztése, az egészséges mozgáshoz tiszta, esztétikus környezet kialakítása.

Szervezet neve: **Ábécé Egyesület a Gyermekekért**

Címe: Budapest 1154 Gazdálkodó u 3

Telefonszáma: 410 60 66;

06 20 471 8007

E-mail címe: info@abece.hu,

info@dyslex.hu

Web: www.abc.hu

www.dyslex.hu

1%-ot gyűjt-e: *nem*

Adószáma: 18189405-1-42

Tevékenységi köre: Tanulási zavarral küzdő gyermekek rehabilitációja

Vezető neve: Jenei Ferencné

- Összejöveleket, fogadóórát tartunk a tanulási zavarokról.

- Módszerünkkel konzultációkon ismerkedhetnek meg a pedagógusok.

- A gyermekek terápiás foglalkozásokon vesznek részt.

- Országos egyesületként működünk.

- *Tudjuk: A dislexia javítható és javítani kell.*

Szervezet neve: **Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapítvány**

Címe: 1153 Budapest, Eötvös u. 8.

Telefonszáma: 307-6320

E-mail címe:

Web:

1 %-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 19673202-1-42

Tevékenységi köre: gyermek- és ifjúságvédelem, pályaválasztás, rászorulóknak segítség

Vezető neve: Gyurcsán János, mobiltelefon: 06-30-535-5425

Alapítványunk 1992. óta működik

elismerten, sikeresen. Mindeztidőig folyamatosan támogatta a gyermek- és ifjúkorosztály védelmét az alkohol, a dohányzás, a drog fogyasztása ellen, és sokat tett az AIDS megelőzéséért.

Szakmai pályázatokat írunk ki, tanulmányi versenyeket szervezünk, anyagilag támogatjuk az állami gondozott és rászoruló gyerekeket, a pályaválasztást, környezetvédelmet. Kulturális és sportrendezvényeken szórakoztatjuk, neveljük a fiatalokat.

Szervezet neve: **Aranyszamar Színház Közművelődési Egyesület**

Címe: 1062 Bp. Bajza u. 66.

Telefonszáma: 70/295-6660/

E-mail címe:

aranyszamar@index.hu

Web: www.aranyszamar.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18310524-2-42

Tevékenységi köre: Közművelődési

Vezető neve:

Érsek-Csanádi Gyöngyi

Befogadási lehetőséget kaptunk a XV. kerületi Önkormányzattól, azóta is állandó együttműködésben dolgozunk az Újpalotai Szabadidő Központtal, az Újpalotai Községi Házzal. Itt tartjuk, tartottuk bemutatásainkat, táborokat, személyiségfejlesztő, színi és báb stúdiókat, az ünnepélyes Aranyszamar Hetet, ököntörölési és rendszeres próbahelyet biztosítanak a számunkra.

Vágyunk, hogy Újpalotával kialakult, immár bensőséges kapcsolatunk, továbbra is, ilyen jól működjön. Hiszünk, hogy kitartó szívós munkával, segítséggel sikerül megvalósítani közös terveinket, átadni értékeinket a felnövekvő generációknak.

Szervezet neve: **ATHOSZ Művészeti, Közéleti és Irodalmi Társaság**

Címe: 1157 Budapest Nyírpalota út 71.

XII. 65.

Telefonszáma: 06 20 511 3208

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 18162778-1-42

Tevékenységi köre: Kulturális

Vezető neve: Páva János

Társaságunkat 1997-ben alapítottuk.

Fő célunk a cigány művészet és kultúra ápolása. Társaságunknak bárki tagja lehet, kicsik és nagyok, öregek és fiatalok, romák és nem romák egyaránt. Bárkit szívesen, nagyon sok szeretettel látunk körünkben, aki a zenéhez és a tánc-hoz kedvet érez, a művészet iránt érdeklődik.

Szervezet neve: **Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány**

Címe: 1152 Budapest,

Régifőti út 14.

Telefonszáma: 306-3231

1 % -ot gyűjt-e?: *Igen*

Adószáma: 18160594-1-42

Tevékenységi köre: Óvodai alapítvány

Vezető neve: Kozák Zoltánné

Alapítványunk 1997 óta működik. Az Alapítvány célja:

Az óvodába járó gyermekek egészséges fejlődésének elősegítése ér-

dekében olyan esztétikus környezetet kíván kialakítani és fenntartani, melyben a gyerekek otthonosan, jól érzik magukat. Nevelési-oktatási segédeszközök, fejlesztőjátékok beszerzésével, programok szervezésével emelni kívánja az óvodai feladatok megvalósulásának hatékonyságát, magasabb színvonalú nevelő-oktató munkát kíván biztosítani.

Kuratóriumi tagjainak száma: 4 fő. A tagok megbízatásukat társadalmi munkában végzik.

Szervezet neve: **Biondo Bike Kerékpár Club**

Címe: 1143 Bp. Semsey Andor u. 17.

Telefonszáma: 414-0430

E-mail címe: marta@biondobike.hu

Web: www.biondobike.hu (biondo club-fül)

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 18701861-1-13

Tevékenységi köre: kerékpársport

Vezető neve: Seregély Márta

Elsősorban országúti kerékpározással foglalkozunk, rendszeres edzéseket tartunk, segítjük a versenyzést. A klub fenntartását és a versenyzők támogatását nagyban segíti a kerékpározással rokon-szervező cégek, vállalkozások anyagi és tárgyi segítsége. Támogatóink nevét, emblémáját évente megújuló kerékpáros ruházatunkon viseljük.

Szervezet neve: **Civitalis Egyesület**

Címe: 1158 Budapest,

Ady Endre u. 47.

Telefonszáma: 419-2319,

06-30-964-7263

E-mail címe: civitalis@t-online.hu

Web: —

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 18082920-1-42

Tevékenységi köre: társadalomtudományi kutatás

Vezető neve: Sebestény István

Célkitűzés: nonprofit kutatások végzése, támogatása, ezekkel kapcsolatos eredmények publikálása, kiadványsorozat készítése, civil szektor jogi-gazdasági környezetének fejlesztése

Szolgáltatás: nonprofit s egyéb társadalomtudományi kutatások, elemzések, adatfeldolgozás, oktatás és előadástartás

Szervezet neve: **ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület**

Címe: 1157 Bp., Kórákás park 24. IV. 26. (XV. ker. telephely)

Telefonszáma: (20) 215 8620

E-mail címe: partner@clubnetcet.hu

Web: www.clubnetcet.hu

www.telemosoly.hu

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 18385742-1-04

Tevékenységi köre: oktatás, ismeretterjesztés

Vezető neve: Mozga Márta Anna

2001-ben alakultunk, azóta több száz fő csatlakozott hozzánk országshoz. Célunk az emberközpontú információs társadalom megteremtése. Segítségnyújtást ajánlunk a számítógép megvásárlásától kezdve az e-ügyintézésen át a honlap elkészítéséig; az ifjúság számítógépes- internetes kultúrájának fejlesztésétől az idősek oktatásáig.

Szervezet neve: **CORTEX Alapítvány az Agysérültek Rehabilitációjáért**

Címe: 1157. Budapest Nyírpalota u. 55. I. 8.

Telefonszáma: 06-30/9246-613

E-mail címe: kulcsar1@t-online.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 19671327-1-42

Tevékenységi köre: felnőtt agysérült betegek neuropszichológiai rehabilitációja

Vezető neve: dr. Szakonyi Tiborné

Az alapítvány fő tevékenysége a felnőtt agysérült betegek pszichés rehabilitációjának segítése, speci-

ális víz alatti torna, klubdélutánok, programok szervezése a betegek és családtagjaik számára.

Szervezet neve: **Czabán Diáksport Egyesület**

Címe: 1152 Budapest, Czabán S. tér 13.

Telefonszáma: 306-8056, 307-6312

E-mail címe: varbull@hdsnet.hu

Web: -

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 19001085-1-42

Vezető neve: Varga László DSE elnök

Tevékenységi köre:

• A Czabán Iskola tanulóinak színes tanórán kívüli sportprogramok biztosítása.

• A tanórai testneveléssel együtt a mindennapos testmozgás lehetőségeinek elősegítése.

• Sportcsoportok működtetése: fiú — lány foci, kosárlabda, asztalitenisz, karate, túrákerékpáros.

Szervezet neve: **CSUTKABA-BA Alapítvány**

Címe: Budapest, 1154. Klapka u. 27.

Telefonszáma: 06-1-3076374

E-mail címe:

bogarzsuzsa@freemail.hu

Web: www.klapkaovoda.fw.hu

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 18165025-1-42

Tevékenységi köre: oktatás

Vezetőneve: Révészné Poszlovszky Mónika

Az alapítvány célja:

A Klapka utcai óvoda gyermekei fejlődésének elősegítése, barátságos légkör kialakítása, sportszerek, játékok, foglalkoztatási eszközök és anyagok biztosítása.

Közös élmények, kirándulások szervezése, hagyományörzés, népi kismesterségek gyakorlása és mindezekhez szükséges tárgyi feltételek előteremtése, folyamatos bővítése.

Szervezet neve: **Egészségmegőrző Egyesület**

Címe: 1156 Száraznád u. 5.

Telefonszáma: 06 20 294 8307,

306 6165

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 18160491-1-42

Tevékenységi köre: egészségmegőrzés

Vezető neve: László Elemérné

2002-ben alakult az egyesület. Jelenleg 63 tagunk van. Idősek egészségének megőrzése, gyógyulása

Gyulán, Hajdúszoboszlón. Az egyesületnek jó kapcsolata van az önkormányzattal.

Szervezet neve: **Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Alapítvány**

Címe: 1151 Budapest, Kossuth u. 53.

Telefonszáma: 307-6546

E-mail címe: kossuth@vipmail.hu

Web: www.knok.hu

1%-ot gyűjt: *igen*

Adószáma: 18054578-1-42

Tevékenységi köre: a nevelés-oktatásban részt vevő gyermekek és a tevékenységi kör támogatása

Vezető neve: Berta Dénesné

Iskolánk néhány dolgozója 1993. november 9-én hozta létre a címben megnevezett közhasznú alapítványt, mely azóta is folyamatosan működik.

A jelenlegi kuratórium 2002-ben vette át a vezetést, a szervezést.

Célunk tanulóink támogatása az iskola által szervezett valamennyi program és lehetőség — tanulmányi versenyek, nyelvvizsga, színház, -múzeumlátogatások, kirándulások, táborozások, stb. — anyagi háttérnek megteremtésével. Ódfigyelünk gyermekeink jutalmazására. Ezenkívül — lehetőségeinkhez mérten — nagy gondot fordítunk az iskola működési feltételeinek javítására. Így került sor az aula, valamint a folyosók ülőalkalmatossággal való berendezésére. Elkezdtük a tanterem nap elleni árnyékolását, és folyamatosan gondoskodunk a megfelelő

világítás biztosításáról.

Évente általában 4-500 ezer forint anyagi erőforrással rendelkezünk, mely elsősorban a SzJA 1 %-ából, és pályázati lehetőségek kihasználásából ered.

Távlati céljaink megvalósításához örömmel vesszünk minden támogatást, adományt!

Adószámunk: 18054578-1-42

OTP bankszámlaszámunk:

11715007 - 20351054

Most a Diákönkormányzattal karöltve gyűjtést szervezünk a forgalomból kivonásra kerülő forintokért, s a befolyt összeg tovább gyarapíthatja az év végi kirándulásokra biztosított anyagi keretet.

Szervezet neve: **É.L.E.T. Alapítvány**

Címe:

1157 Budapest, Hartyán köz 3.

Telefonszáma: 418 2160

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: *igen*

Adószáma: 18157633-1-42

Tevékenységi köre: Óvodai nevelés

CIVIL SZERVEZETEK A XV. KERÜLETBEN

sa és a lehetőségek felmérése volt a cél. Ezt sikerült elérni és 2007-től már megkezdődhetett az érdemi munka.

Egyesületünk idén négy sporteseményt és két jelentős kulturális eseményt rendezett.

★

Szervezet neve: **Fitness Duo Iskola Oktatási- és Sport Alapítvány**

Címe: 1152 Budapest, Árendás köz 6.
Telefonszáma: 06 70 4547234
E-mail címe: attila@fawa.hu
Web: www.fawa.hu (nem direktben az Alapítványé, hanem a FAWA-é)
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 18171381-2-42
Tevékenységi köre: gyermek fitness oktatás

Vezető neve: Fazekas Attila, kuratórium elnöke

A Fitness Duo Iskola Oktatási- és Sport Alapítvány 2000-ben alakult azzal a céllal, hogy a gyermekek számára magas színvonalú képzést biztosítson a fitness, mint tömegsport és szabadidősport hasznos eltöltésére, illetve mint versenysport professzionális felkészítésére. Az Alapítvány Fazekas Attila Magyarország legelső férfi fitness versenyzője, többszörös országos bajnok vezetésével működik, aki az Alapítvány kuratórium elnöke. Az Alapítvány jelenleg a FAWA Pólus Sportközpontban végzi tevékenységét.

Szervezet neve: **Garabonciás Egyesület**

Címe: 1156 Páskomliget u. 47. VIII/31.
Telefonszáma: 06/30/9674 814
E-mail címe: tkj@freemail.hu
Web: www.garaboncias.hu
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 1 8460722-1-42
Tevékenységi köre: hagyományápolás

Vezető neve: Tóth József
Honismereti, természetjáró, tudományos, kulturális, hagyományápoló és közösségteremtő programok szervezése és ehhez kapcsolódó adatgyűjtés, publikálás és oktatási tevékenység.

★

Szervezet neve: **Gondoskodás Gyermekéinkért Közhasznú Alapítvány**

Címe: 1158 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96
Telefonszáma: 414-05-00
Web: www.gondoskozothon.hu
1%-ot gyűjt: igen
Adószáma: 18156209-1-42
Tevékenységi köre: egészségügy
Vezető neve: **Szabó Tamás**
Alapítványunk súlyos, halmozottan sérült gyerekek és fiatalok életminőségének javításával, fejlesztő eszközök beszerzésével, sport- és szabadidős tevékenységek finanszírozásával foglalkozik.

★

Szervezet neve: **Hálózat a kultúráért, Művészetért Egyesület**

Címe: 1043. Bp. Erzsébet u. 36.
Telefonszáma: 06-30-585-19-72
E-mail címe: farkasjosef56@freemail.hu
Web: www.hakme.hu
1%-ot gyűjt-e: nem
Adószáma: 18122129-1-41
Tevékenységi köre: művészeti tevékenység

Vezető neve: Farkas József
Egyesületünk (HAKME) 2006. március 18-án alakult, az előadóművészek megsegítésére jött létre. Egyesületünk csoportjai: népi zenekar (régii Rajkó zenekar tagjai), népi táncosok (Talentum táncsoport táncosai), kamarazenekar (Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem növendék művészei, nótakör (Máté Ottília vezetésével), színeszek, fiatal tehetséges énekesek, világbajnok versenytáncosok, Európa bajnok (gumiasztal) ugró csoport.
Szolgáltatásaink: Cigányzene, Táncczene, Klasszikus zene, Latin táncok, Népi táncok, Táncháza, Színház, Nóta műsorok énekesek kísérése, Gu-

miasztal, sportbemutató, Játsszóház gyerekeknek, Fotó,- képkiallítás Cégeknek és magánszemélyeknek rendezvényekre, ünnepélyekre komplett műsort (próza, zene, tánc) kínálunk. Születésnapot, névnapot is tartunk igény szerint. Ha kell, helyszínre is kimegyünk. Szabadtéri rendezvényeket is vállalunk. Célunk a magyar kulturális élet fellendítése, a magyar kultúra terjesztése.

★

Szervezet neve: **Hartyán Alapítvány az iskoláért**

Címe: 1157 Budapest Hartyán köz 2-4.
Telefonszáma: 418-2111
e-mail címe: hartyaniskola@t-online.hu
Web: www.hartyan.hu
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 18041789-1-42
Elnök neve: Rókané Szuda Erzsébet

Tevékenységi köre:
- a szaktárgyi, kulturális és sport feltételek javítása, eredmények jutalmazása
- osztálykirándulások finanszírozása

- kiemelkedő tehetségű, hátrányos helyzetű tanulók támogatása, esélyegyenlőségük javítása
- oktatástechnikai eszközök vásárlása

Közhasznú alapítványunk kezelője a háromtagú kuratórium. Az alapítvány nyitott, a fenti célok megvalósításának támogatásához bárki csatlakozhat.

★

Szervezet neve: **Hátrányos Helyzetűek Alternatív Műhelye egyesület (HÁTHA Műhely)**

Címe: 1156 Kontyfa u. 3.
Telefonszáma: 418-2025, 418-3349
E-mail címe: info@mufti.t-online.hu
Web: www.mufti.t-online.hu
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma:

Tevékenységi köre: szociális, ifjúsági

Vezető neve: Gráczter Irma, Tánczos Zsuzsa
Hátrányos Helyzetűek Alternatív (HÁTHA) Műhelye egyesület, a Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodájának (MUFTI) támogatására létrehozott szociális intézmény, amely az újjalotai lakótelepen élő hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi beilleszkedését segíti. A fiatalok zöme az iskoláit egy-két éve abbahagyó, már nem tanuló, stabil munkahelyet nem találó, kallódó és állástalan 16-25 év közötti. Szolgáltatásaink: állásközvetítés, álláskereső klub, tanfolyamok (számítástechnika, érettségi felkészítés, pótvizsga felkészítés), középiskolai prevenció munká, utcai ifjúsági munka, heti és havi klub, nyári tábor, nyári fesztiválok (Sziget fesztivál, EFOTT) való részvétel.

★

Szervezet neve: **Bp. XV. ker. Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete**

Címe: Bp. 1156. Száraznád u. 5.
Telefonszáma:
E-mail címe:
Web:
1%-ot gyűjt-e: nem
Adószáma: 18045927 á013 1 -42
Tevékenységi köre: érdekvédelem és kulturális, közművelődési tevékenység

Vezető neve: Rezács Istvánné
Az egyesületünk felvállalta az egyesület tagságának, a kerületben élő nyugdíjasoknak közvetett és közvetlen érdekképviseletét szociális területen. Tagságunkat folyamatosan tájékoztatjuk az aktuális kérdésekről, a várospolitikai feladatokról Kulturális programokat, kirándulásokat, előadásokat, múzeumlátogatásokat szervezünk. Enekkarunk jó hangulatú, lelkes társaság, a Mi itt vagyunk vetélkedőn első és második helyezést ért el.
Állami, társadalmi ünnepeket rendezünk. Csak a magunk mulatóságára hagyományos zenés-táncos összejöveteleket tartunk. Kerületi

rendezvényeken szép létszámban képviselteti magát tagságunk.

★

Szervezet neve: **Jószándékkal A Gyermekéinkért Alapítvány**

Címe: 1024 Budapest Káplár u. 15-17.
Telefonszáma: 06-1-327-0124
E-mail címe:
Web:
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 18102619-1-41
Tevékenységi köre:

Vezető neve: Takács Báthory Anna
Alapítványunk 2001 tavaszán jött létre bizonyos szempontból egy többször megismétlődő tragédiának köszönhetően. A Fővárosi Bíróság szervezetünket a 8179-es sorszám alatt vette nyilvántartásba és egyben közhasznú szervezetté, minősítette 2001 március 22-én /16.Pk.60.223/2001/2/, 16.Pk.60.223/2001/3. Az alapító okiratban foglaltak szerint 0-18-éves korig támogatunk beteg gyerekeket, illetve egészségügyi intézményeknek műszereket vásároltunk. Kapcsolatban állunk több családsegítő szolgálattal, kórházak gyermekosztályaival, mozgásfejlesztő intézményekkel.

Alapítványunk telemarketing útján gyűjti a pénzbeni és a természetbeni adományokat.

Támogatásunk az egész országra kiterjed illetve a határon túli magyar településekre is, ha erre célzott támogatást kapunk. A jövőben szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni olyan családok támogatására ahol beteg gyermek él vagy hátrányos helyzetbe vannak. Ezért szeretnénk egy szociális üzletet is nyitni.

★

Szervezet neve: **Kavicsos DSE**

Címe: 1157 Bp. Kavicsos köz 4.
Telefonszáma: 418-2043
E-mail címe: laszlogy@t-online.hu
Web: www.laszlogy.t-online.hu
1%-ot gyűjt-e: igen nem
Adószáma: 19000589-1-42
Tevékenységi köre: diáksport

Vezető neve: Pusztai András
A KDSE ebben az évben ünnepli 20. születésnapját. A sportegyesületnek labdarúgó, kézilabda, tollaslabda és darts szakosztálya működik a László Gyula Gimnáziumban. Egyesületünk támogatja kerékpár, asztalitenisz, atlétika tömegszintű foglalkozásait. Labdajátékokban jól szerepelünk kerületi bajnokságokon, de lényegesebb, hogy sok utánpótlás korú sportolót adunk magasabb osztályban szereplő egyesületeknek. Tollaslabda és darts szakágunk országszerte elismert utánpótlás nevelő munkát végez, illetve felnőtt magyar válogatottakkal is büszkélkedhetünk, akik valamikor nálunk kezdtek sportolni.

★

Szervezet neve: **Kavicsosi Deák Alapítvány**

Címe: 1157 Bp. Kavicsos köz 4.
Telefonszáma: 418-2043
E-mail címe: laszlogy@t-online.hu
Web: www.laszlogy.t-online.hu
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 18053814-1-42
Tevékenységi köre: Oktatás
Vezető neve: Katona Istvánné
Az alapítvány célja:
- A diákság öntevékeny megmozdulásainak kibontakoztatása (kirándulások, táborok, versenyek, rendezvények támogatása)
- A „Lila Újság” megjelenésének támogatása
- A számítástechnika oktatás tárgyi feltételeinek javítása
- A német nyelv tanításának támogatása

★

Szervezet neve: **„Szivárvány” A Kék Óvoda Gyermekéiért Alapítvány**

Címe: 1157 Budapest, Kavicsos köz 6.
Telefonszáma: 417 8805
E-mail címe:
Web:

1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 18165843-1-42
Tevékenységi köre: készségfejlesztés, testi fejlesztés, oktatás, sport, szabadidő

Vezető neve: Klovácsné Balázs Judit
Alapítványunk működését 1998. 10. 22-én kezdte. Az induló pénzüsszeg a szülők és vállalkozók adományából jött létre. Udvarunk fajtáékainak nagy részét az alapítvány vásárolta. Az alapítvány célja a helyi programban meghatározott feladatok eléréséhez szükséges tárgyi feltételek biztosítása, valamint a néphagyományok ápolása, a kultúra terjesztése, a kulturális igényesség felkeltése, a rászoruló gyermekek szociális támogatása.

★

Szervezet neve: **Kinizsi TTK**

Címe: Budapest 1151 Kert köz 2.
Telefonszáma: 06-30-906-3235
E-mail címe: info@kinizsittk.hu
Web: <http://kinizsittk.hu>
1%-ot gyűjt-e: nem
Adószáma: 19635947-1-42
Tevékenységi köre: Szabadidő és versenysport

Vezető neve: Handel Károly

Egyesületünk 1990-ben alakult. Kezdetől fogva a fő célkitűzése az un. periférikus sportágak és a lakossági szabadidő sport felkarolása fejlesztése, de teret adunk a versenysportágaknak is. A kerület közelében a megalakulás óta tevékenyen részt veszünk. Számos sikeres kerületi rendezvény fűződik nevünkhöz például az 1996-os Budapesti Szabadidő Fesztivál, vagy a Kihívásnap Trabant Tolás, vagy a 2007 május 1-i Magyar Kupa Darts verseny. Tagjai voltunk annak a csapatnak mely 1991-ben megálmodta és megszervezte az első kerületi Majálist, mely azóta hihetetlen népszerűvé és méretűvé vált. És azóta is folyamatosan részt veszünk a kerület nagyobb rendezvényein. Természetesen, készek vagyunk még több rendezvényen megjelenni. Tevékenységünk így rendkívül szer-teágazó, a civil társadalom valamennyi rétegére kiterjed Jelenleg 8 szakosztályban zajlik a sportélet.

★

Szervezet neve: **Kontyfa Sportiskola Egyesület**

Címe: 1157 Zsókaúvár u. 52. fszt. 2.
Telefonszáma: 06 70 256 4400
E-mail címe: kontyfas@freemail.hu
Web:

1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 18168468-1-42

Tevékenységi köre: sport
Vezető neve: Göröcs Péter
Egyesületünk az ország egyik leg-sikeresebb utánpótlás műhelye. Az itt felkészülő lányok sikereket érnek el a különböző korosztályos versenyeken. Ezen feladatok mellett termünkben lehetőséget adunk az idősebb korosztályok verseny és szabadidő sportjának is.

★

Szervezet neve: **KORSZERŰ TUDÁSSAL ALAPÍTVÁNY**

Címe: 1152 Budapest, Czabán S. tér 13.
Telefonszáma: 306-8056
E-mail címe: varbull@hdsnet.hu
Web: www.czaban.ini.hu
1%-ot gyűjt-e: igen
Adószáma: 19677732-1-42

Vezető neve: Varga László kuratóriumi elnök

Tevékenységi köre:
• A tanulói számítógéppark folyamatos karbantartása.
• A Czabán Iskola tanulóinak élménydús tanórán kívüli programok finanszírozása (pl. akadályverseny, kirándulások).
• Hátrányos helyzetű tanulóink támogatása.
• Tanulói pályázatok kiírása és finanszírozása (iskolai-, illetve nemzeti ünnepekhez / eseményekhez kapcsolódóan).

Szervezet neve: **Középpont Mentális Egészségvédő Egyesület**

Címe: 1141. Bp. Vezér u. 64. lev: 1151. Bp. Csóvár u. 51.

Telefonszáma: 06-20-3710672 v. 06-30-5893969

E-mail címe: kozepont@citromail.hu
Web: www.kozepont.eoldal.hu

1%-ot gyűjt-e: nem
Adószáma: 18194375-1-42
Tevékenységi köre: bejegyzés szerint főtev: oktatás + szabadidős programok szervezése, egészséges életmód

Vezető neve: Izsák Andrea és Lónyai Zsuzsa
2007 nyarán alakultunk. A lelki egészség az egészséges élet egyik alapja. Ezért legfontosabb célunk, hogy kellemes programokat szervezzünk (pl: kirándulás, művészetterápia) jó társaságban eltölthető szabadidőhöz.

★

Szervezet neve: **Lakásbérlok és Lakók XV. kerületi Tagszervezete**

Címe: 1157 Zsókaúvár u. 45. VIII. 35.
Telefonszáma: 410 3484

E-mail címe:
Web:

1%-ot gyűjt-e: nem
Adószáma:

Tevékenységi köre: érdekvédelem
Vezető neve: Budai Sándorné
Egyesületünk a bérlők és tulajdonosok lakáskörülményeivel, lakókörnyezetével foglalkozik. Információkkal segítjük a szociálisan rászorulókat. Részt veszünk az önkormányzat Lakásgazdálkodási és Szociálpolitikai bizottságainak munkájában.

★

Szervezet neve: **Lehetőség a rászorulóknak Közhasznú Alapítvány**

Címe: 1158. Budapest, Molnár Viktor u 43.
Telefonszáma:

419-3650, 06-204700062

E-mail címe: podmaniczky.elek@t-online.hu
Web:

1 %-ot gyűjt: igen
Adószáma: 18168138-1-42

Tevékenységi köre: gyermek-család- védelem, szociális segítségnyújtás

Vezető neve: Podmaniczky Elek
A „Lehetőség a rászorulóknak közhasznú alapítvány” 1999-ben jött létre 15 magánszemély összefogásával. Az Alapítvány fő tevékenységi területe az állami gondoskodásban lévő, kerületünkben elszármazott gyermekek sorsának figyelemmel kísérése, az „életbe” való visszakerülésük után pályakezdésük segítése. Emellett a kerületben élő szociálisan rászorulókat támogatása, az Önkormányzattal közösen, önként vállalt feladatként is tevékenységi köréhez tartozik.

★

Szervezet neve: **Lila Iskolások Angol Nyelvtanulásának Fejlesztése Alapítvány**

Címe: 1157 Bp. Kavicsos köz 4.
Telefonszáma: 418-2043

E-mail címe: laszlogy@t-online.hu
Web: www.laszlogy.t-online.hu

1%-ot gyűjt-e: nem
Adószáma: 19674870-1-42

Tevékenységi köre: Iskolás korúak angol nyelvtanulásának segítése

Vezető neve: Zöld Attila

Az alapítvány 1991-től működik. Az alapítvány célja:

- az iskolában tanuló gyerekek angol nyelvű oktatásának fejlesztése,
- ennek érdekében angol anyanyelvű szaktanár alkalmazása és angliai tanulmányutak szervezése,
- hozzájárulás az idegen nyelvi oktatás tárgyi feltételeinek további bővítéséhez.

★

Szervezet neve: **Micimackó és a Természet Alapítvány**

Címe: 1156. Bp. Kontyfa u. 1.
Telefonszáma: 418-3497

E-mail címe: micimacko.ovoda@t-online.hu
Web:

1%-ot gyűjt-e: igen
Számilaszáma: 11715007-20397173

CIVIL SZERVEZETEK A XV. KERÜLETBEN

Tevékenységi köre: óvodások természeti nevelésének elősegítése
Vezető neve: Baracska Éva
 Bemutakozás:

Alapítványunk ebben az évben tíz esztendő. Célja az óvodás korosztály környezeti nevelésének tudatos elősegítése az e célt szolgáló játékok, udvari felszerelések beszerzésével.

Az elmúlt években sikerült megvalósítani az óvoda udvarán virágos és veteményes kertet, tanösvényt, madár-itató tavat, gyógynövényes kertecskét. Az épületben kis állatok vizes és szárazföldi élőhelyét. A Környezetvédelmi Jeles Napok keretében nemcsak a gyermekeinket, hanem családjaikat és a kerületi óvodák nagycsoportosait is rendszeresen bevonjuk a természet ismeretét gazdagító játékos programjainkba, vetélkedőkbe. Kirándulni és táborozni visszük gyermekeinket és az ilyen programok költségeit esetenként az arra rászoruló családok gyermekeinek megtérítjük.

Szervezet neve: **Nádastó parki Óvodai Alapítvány az Egészséges Gyermekekért**
 Címe:

1156 Budapest, Nádastó park 1.
 Telefon: 417-5721

1 %-ot gyűjt-e: igen

Adószám: 18166772-1-42

Tevékenységi köre: a környezet esztétikusabbá tétele, a gyermekek egészséges életmódra nevelése

Elnök neve: Bulcsu Gáborné
 Alapítványunk a gyermekek esztétikus környezetben való neveléséhez és az egészséges életmódhoz szükséges feltételeket biztosítja. Az óvodáskorú gyermek legfontosabb tevékenységi formája a játék, ehhez különböző játékok, sporteszközök vásárlásával támogatja az óvodát.

Szervezet neve: **Nyitott Gondolkodók Egyesülete**

Címe: 1154. Bp. Bánkút u. 67-69

Telefonszáma: 06-70-220-1188

E-mail címe:

czibik.tamas@freemail.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 18174913-1-42

Tevékenységi köre: környezetvédelem

Vezető neve: Krausz Attila
 A Nyitott Gondolkodók Egyesületének célja, a modern és humánus gondolkodás népszerűsítése:
 > Az emberek önálló, tudatos gondolkodásának ösztönzése,
 > Az önpusztító, egészségromboló szokásainak megváltoztatása
 > A környezetünk védelme, megóvása, a szelektív hulladékgyűjtés elterjesztése

Szervezet neve: **ŐSZIRÓZSA ALAPÍTVÁNY**

Címe: 1154 Budapest, Arany J. u. 51.

Telefonszáma: 3053252

E-mail címe: haido.ilona@bpxv.hu

Web:-

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18054389-1-42

Tevékenységi köre: a Bp. XV. kerületben élő idősek és nyugdíjasok karitatív támogatása

Vezető neve: Varga Györgyné — elnök, Moórné Hajdó Ilona - titkár
 Az ŐSZIRÓZSA alapítványt 1993. október 20-án jegyezte be a bíróság. Célja a Bp. XV. kerület nyugdíjas korú lakosságának karitatív támogatása, egészséges életmódjához, szabadidejük hasznos eltöltéséhez szükséges feltételek megteremtésének segítése. A kerületben működő idős klubjaiban a klubélet gazdagítása, művészeti csoportjaik támogatása.

Szervezet neve: **Palota Röplabda Sport Club**

Címe: 1158 Budapest, Madách u.25/a

Telefonszáma: +36309004421

E-mail címe:

eva.szalay@hakon.axelero.net

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18060030-1-42

Tevékenységi köre: ifjúsági és diáksport

Vezető neve: Szalay Béláné
 1994-ben a XV. Kerületi Önkormányzat támogatásával megalakult PALOTA Röplabda SC célja a gyerekek körében a röplabdázás népszerűsítése, a versenyzés és a rendszeres testmozgás megszeretése.

Öt csapat versenyez a különböző korcsoportos bajnokságokban. / szuper mini, mini, gyermek, ifjúsági, felnőtt / és a felnőtt csapat átlagéletkora is csak 21 év.

A klub elnöke, a 236-szoros válogatott SZALAY BÉLÁNÉ vallja:

A ház építését is az alapoknál kell kezdeni. Mi úgy gondoljuk, hogy elsősorban önerőből, azaz a saját utánpótlásunkból, kell olyan csapatot alakítani, amelyek képesek lehet a nagy tervek megvalósítására.

Szervezet neve: **PALOTA Sclerosis Multiplexes Betegek Egyesülete**

Címe: 1151 Budapest

Csobogós u. 9. I.em. 9.

Telefonszáma: vonalas: 307 56 86, mobil 06 20 444 99 03

(Czimmermann Márta néven)

E-mail címe:

Mczimmermann@T-online.hu

Web: <http://www.lapoda.hu/sm/>

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18183605-1-42

Tevékenységi köre: szociális

Vezető neve: Czimmermann Márta
 Az aktuálisan működő programjaink és jövőbeli terveink:

Gyógyászati segédeszköz kölcsönzés, pelena program (gyűjtjük és térítés nélkül a rászorulóknak átadjuk), mozgássérült betegek szállítása, kézműves foglalkozások, kirándulások, gyógyüdülések, találkozások, közös programok szervezése. Biopton (fény terápiás kezelés) lámpás kezelés, rászorulóknak szociális segítése, család segítése, egészségmegőrzés lelki segélyszolgálat, Esélyegyenlőség biztosítása, közvetlen segítségnyújtás (munkaidőn túl is), Információs bázis működtetése, Sortársi házi segítség működtetése. Terveink között szerep. A Pető féle torna megvalósítása.

Szervezet neve: **Palotai Csokonai Asztali-labdarúgó Egyesület**

Címe:

1153 Budapest, Eötvös u. 64-66.

Telefonszáma: 307-6191, 307-7285

E-mail címe: -

Web: -

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18180176-1-42

Tevékenységi köre: szabadidős sporttevékenység

Vezető neve: Lukács Viktor

Rövid ismertető: Szeretnék a gombfoci játékot valamilyen szinten ismerő érdeklődőket bevonni az asztali-labdarúgás megismerésébe és gyakorlásába. Minden ősszel Palotai Gombnapok címen versenysorozatot rendeznek, évente a Palota Kupa országos verseny házigazdája. Hetente kétszer edzenek, folyamatosan részt vesznek bajnokságokon.

Szervezet neve: **Palotai Kincskereső Alapítvány**

Címe:

1153 Budapest, Eötvös u. 64-66.

Telefonszáma: 307-6191, 307-7285

E-mail címe: -

Web: -

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18167694-1-42

Tevékenységi köre: a XV. kerületi művészek, művészeti élet segítése

Vezető neve: Gyulai Líviusz

Rövid ismertető:

Az Alapítvány 1999 óta működik a XV. kerület képzőművészeti kultúrájának érdekében közhasznú szervezetként.

Kuratóriumuk tagjai: Ferk Ilona, Cseh Éva, Nagy Előd, Dréher János festőművészek, a kuratórium elnöke Gyulai Líviusz grafikusművész.

A Művelődési Házsal közösen rendeznek képzőművészeti aukciót, támogatják a gyermek-rajzpályázatokat zsűrizéssel és díjjal.

Szervezet neve: **Paulay Alapítvány Magyarországnak az Európai Unióhoz csatlakozást elősegítő képzési és oktatási formák támogatására.**

Jogi forma: Fővárosi Bíróság 5107 számon

Kiemelten Közhasznú Alapítvány.

Címe:

1154 Budapest, Kozák tér 13-16.

Telefonszáma: 417-15-80

E-mail címe: paulay@externet.hu

Web: www.bhtec.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18060535-1-42

Tevékenységi köre: oktatás

Vezető neve:

Dr. Lakatos Ernő - elnök

Paulay Alapítvány 1997 óta működik a XV. kerületben. Célja a magyar és a határon túli fiatalok esélyegyenlőségének biztosítása a nemzetközi munkaerőpiacon, ezért hozta létre az Angol - Magyar Képző és Továbbképző Központot. A szakképző intézmény államilag elismert OKJ, és Akkreditált Nemzetközi Képzéseket nyújt a fiataloknak.

Szervezet neve: **Periféria Alapítvány**

Címe:

1158 Budapest, Drégelyvár u. 6.

Telefonszáma: 1/417-1434

E-mail címe: info@tankor.hu

Web: www.tankor.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 19676748-1-42

Tevékenységi köre: oktatás, nevelés, képességfejlesztés, hátrányos helyzetű csoportok esélyegyenlőségének elősegítése

Vezető neve: Czikora Györgyi

Rövid bemutatkozás:

A Periféria Alapítvány küldetése a társadalom peremén élő kallódó fiatalok beilleszkedésének támogatása.

Tevékenységeink:

- A Külvárosi Tankör Középiskola fenntartása (www.tankor.hu)
 - Az önkéntesség népszerűsítése
 - Felkészítés a felelősségteljes felnőtt életre

Szervezet neve: **Perspectiva Nova Egyesület**

Címe: 1154 Budapest, Bánkút u. 49.

Telefonszáma: 70 507-56-66

E-mail címe: perspectiva@hdsnet.hu

Web: www.perspectiva.fw.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18186457-1-42

Tevékenységi köre: oktatás

Vezető neve: Kovács Edina
 Bemutakozás: Egyesületünk célja a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése és a fiatalok képességfejlesztő és emberi jogi képzése. Tevékenységeink: munkába állást segítő, diszkriminációt, hátrányos helyzetet csökkentő tréningek, önismereti képzések szervezése és tartása. A nemek közötti esélyegyenlőség növelése, gender-tréningekkel, közösségfejlesztő programokkal, kiadványokkal.

Szervezet neve: **Perspektíva Alapítvány**

Címe:

1151. Budapest, Pozsony u. 36.

Telefonszáma: 0036-1-307-6368

E-mail címe:

perspektiva@leanynevelo.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 19674588-1-42

Tevékenységi köre: gyermek- és ifjúságvédelem

Vezető neve: Pál Tibor

A Perspektíva Alapítvány tevékenységének felsorolása:

- szociális tevékenység, családsegítés
 - nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
 - kulturális tevékenység

- környezetvédelem

- gyermek - és ifjúságvédelem

- hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése

- a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenység

- munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások

Perspektíva Alapítvány a működéséhez szükséges forrásokat pályázatok és támogatás útján szerzi be. Az Alapítványunkat 2000. márc. 7 - vel közhasznú szervezetté minősítették.

Szervezet neve: **Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány**

Címe:

1158 Budapest, Pestújhelyi út 38.

Telefonszáma: 417-32-63

E-mail címe:

pestujhelyinok@freemail.hu

Web: www.pestujhelyinok.extra.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18054815-1-42

Tevékenységi köre: iskolai

Vezető neve:

Kovácsné Antal Julianna

Az oktatási anyagi, technikai feltételeinek javítása; tanulmányi és egyéb versenyek, vetélkedők szervezése, díjazása; művészeti, sport és más szabadidős tevékenységek támogatása.

Szervezet neve: **Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület**

Címe: 1158 Budapest,

XV. Szűcs István utca 45.

Telefonszáma:

410-7168, 06-20/9349-983

E-mail címe: p-patria@freemail.hu

Web: p-patria.extra.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18182020-1-42

Tevékenységi köre: művelődés, kultúra, civil kapcsolatok

Vezető neve: Páljános András

Az egyesület 2001. 02. 24-én alakult

49 fővel, taglétszámunk ma 180 fő.

Elsődleges célunk szervezeti keretet adni a pestújhelyi lokálpatrióták a városrész és lakói érdekében folytatott közhasznú tevékenységéhez

12 fős tevékenységi körben, valamint rendszeresen megszervezni a kárpát-medencei civil szervezetek pestújhelyi találkozóját.

Szervezet neve: **Polgári Érdekképviseleti Egyesület**

Címe: 1153. Bocskai u. 26.

Telefonszáma:

06-705044011 v. 06-20-3710672

E-mail címe: pee2006@citromail.hu

Web: www.civilhirado.hu

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 18160491-1-01

Tevékenységi köre: érdekképviselet

Vezető neve: Szalóczi Lajos, Lónyai Zsuzsa

1990. óta a kerület lakóinak érdekképviseletéért figyelemmel kísérik az önkormányzat testületi munkáját, és próbálunk építő kritikai észrevételeket tenni. Emellett különböző programokkal (pl: szavalóverseny), közösségépítő tevékenységgel igyekszünk minél több kerületi lakost bevonni munkánkba.

Szervezet neve: **Palotai Polgárorség Büntetőeljárás és Önvédelmi Egyesület**

Címe:

1157 Budapest, Hartyán köz 3.

Telefonszáma:

405-0006, +36(30)933-6109

E-mail címe:

palota15@palotapolgarorseg.hu

Web: www.palotapolgarorseg.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 19651910-1-42

Tevékenységi köre: büntetőeljárás

Vezető neve: Vona János
 Néhány szó rólunk: Viribus unitis" - Egyesült erővel 1990. decemberében alakultunk. A szervezetnek a Hartyán köz 3. szám alatti Zöld Klub adott otthont. Céljaink között szere-

pel a közösségi és személyi tulajdon fokozott védelme, az ezeket károsító jogsértések megelőzése, a bűnalkalmak csökkentése és ennek révén a lakosság biztonságérzetének növelése, nyugalmának biztosítása és a közösségi kapcsolatok szélesítése. Tagjaink hetente több alkalommal járőrszolgálatot látnak el a kerületben. Szolgálatba 3-4 fős csoportokban indulunk gyalog és gépjárművel. 1991-től tagjai vagyunk az Országos Polgáror Szövetségnek. Jelenlegi taglétszámunk 50 fő.

Szervezet neve: **Palotai Önvédelmi Védőegylet**

Címe:

1156 Budapest Száraznád u. 5.

Telefonszáma: 06 30 200 1749

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 19677983-1-42

Tevékenységi köre: Büntetőeljárás

Vezető neve: Papp Barnabás

Az egyesület 1990

CIVIL SZERVEZETEK A XV. KERÜLETBEN

A Fővárosi János Kórház, valamint a Székesevári Kórház Neurológiai Osztályának támogatásával 1985-ben alakult a Budapesti Sclerosis Multiplex Klub, az országban második sclerosis multiplex betegek segítő szervezetként. Tizenöt év alatt az ország legnépesebb klubjává fejlődött. Lelki és fizikai segítséget egyaránt nyújtott tagjainak, ami addig ismeretlen volt.

A Sclerosis Multiplex Budapesti Egyesületet a 2000. évben alakították a klub tagjai. A klub által bevezetett szolgáltatásokat fejlesztették és bővítették a rehabilitáció és az oktatás területén is.

Szervezet neve: **Sportiskola Sportegyesület**

Címe: 1152 Budapest Széchenyi tér 8-10.
Telefonszáma: 06-30-211-1921
E-mail címe:

ferencsagi@freemail.hu

Web: www.sportiskolase.hu

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma:

Tevékenységi köre:

Vezető neve: Ságy Ferenc

A XV. kerületi Sportiskola Sportegyesület 2001-ben kezdte meg működését, mint társadalmi szervezet. Az egyesületben 5 sportág található: labdarúgás, atlétika, tenisz, úszás, tollaslabda. Az edzések a XV. kerület több pontján az önkormányzat által üzemeltetett sportlétesítményekben és oktatási intézményekben zajlanak.

Szervezet neve: **Szertelen-Kék Alapítvány**

Címe: 1152 Budapest Zrínyi u. 35.
Telefonszáma: 06 20 4668503
E-mail címe:

lenasek@citromail.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18185597-1-42

Tevékenységi köre: drogmegelőzés

Vezető neve: Illés István

A rendőrség DADA programjára épülő mosolyterápiás baleset- bűn és drogmegelőző tevékenységet folytatunk. Humorral és zenével küzdünk a drog ellen. Más civil szervezetekkel összefogva sport és kulturális programokat szervezünk a kerület fiataljainak.

Szervezet neve: **Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes**

Címe: 1152 Budapest, Nagysándor J. u. 10.
Telefonszáma: dr. Varga Sára (06 30 670 11 56), Fekete Éva (06 30 4799932), Chikány Dániel (06 20 5857 485)
E-mail címe: szilasrp@freemail.hu

Web: www.szilasneptanc.hu

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma:

Tevékenységi köre: kulturális

Vezető neve: Szócs Gábor elnök

A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes idén ünnepli fennállásának 10 éves évfordulóját. Célja a palotai hagyományok ápolása mellett az egyetemes néptáncművelés értékeit megőrzése, közvetítése, művészeti alkotások bemutatása. Koreográfiaiában a változatos néprajzi tájak táncait és viseleteit mutatják be.

A kerület számos önkormányzati ünnepségén, valamint számos saját rendezésű ünnepségen is fel szoktak lépni, emellett Magyarországon belül és kívül is több helyre látogattak el más táncgyűttesek meghívására.

Szervezet neve: **Szilvássy Andor Barlangkutató Egyesület**

Címe: 1151 Bp. Szódliget u. 17.
Telefonszáma: 20-9344-335
E-mail címe:

artur@interware.hu,
ozmarvadasz@gmail.com

Web:

szilvassyandor.lapja.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18171714-2-42

Tevékenységi köre: Barlangkutató
Vezető neve: Hopoczky László
Célunk:

A magyar barlangkutatásban való aktív részvétel. Olyan tevékeny közösség létrehozása és összefogása, mely fő feladatának a hazai karszt- és barlangkutatást tekinti.

Újabb barlangász generációk felnevelése, társaik elismerésére, a természet és a barlangok szeretetére és védelmére nevelés.

Szervezet neve: **Szociális és Rehabilitációs Alapítvány**

Címe: 1152 Budapest Aporháza u. 61.

Telefonszáma: 308 1301

E-mail címe:

szocrehab@gmail.com

Web: www.szeralap.extra.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18167429-1-42

Tevékenységi köre: családos és egyedülálló hajléktalan emberek segítése

Vezető neve: Carlos Lattes Pavez

XV. kerületi családok és egyedülálló emberek számára nyújtunk bentlakással járó szociális gondozást.

Olyan családok számára tudunk segítséget nyújtani, amelyekben a gyermek egészséges fejlődését életkörülményei veszélyeztetik, ill. azon férfiaknak, akik lakhatásukat átmenetileg nem tudják megoldani.

Szervezet neve: **Szövetkezeti és Társasházi Lakóközösségek Érdekképviseleti Egyesülete**

/SZÖV-TÁRS Egyesület./

Címe: 1157 Bp. Száraznád u. 5.

Telefonszáma: 417-9671

E-mail címe:

keglOVICS1@t-online.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18174755-1-42

Vezető neve: Keglovics Ferenc

A SZÖV-TÁRS Egyesület tevékenységi köre: ÉRDEKKÉPVISELET

- Támogatja a szövetkezeti és társasházi választott tisztségviselők közéleti és közérdekű megnyilvánulásait, erősíti ezek aktivitását.

- Programok szervezése a vezetési színvonal fejlesztésére és a feladatok ellátására.

- Részt vesz a döntések előkészítésében - helyi önkormányzati rendeletek kezdeményezése útján

- amelyek a lakásszövetkezetek és társasházak állapotára, működésére, fejlődésére, illetve az ott lakók életminőségére hatással vannak.

- Hatékony érdekközvetítés és érdekvédelem előmozdítása

- más érdekképviseleti szervezetekkel, és a Bp. Főváros XV. kerület Önkormányzatával.

Szervezet neve: **Szülők, Tanítványok a Kolozsvár Úti Iskoláért Alapítvány**

Címe: 1155 Budapest, Kolozsvár u.1.

Telefonszáma: 419-2413

E-mail címe:

alapitvany@kolozsvarikola.hu

Web:

www.kolozsvarikola.hu/alapitvany

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18009626-1-42

Tevékenységi köre: oktatás segítése

Vezető neve: Tóthné Varga Csilla

Az 1991 óta működő alapítvány segítségével valósulhatott meg az elektronikus napló működése, díjak létrehozása. Köszönjük mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át szervezetünknek ajánlották fel, s kérjük, támogassák az alapítványt.

Szervezet neve: **Támogasd a Rászorulókat Alapítvány**

Címe: 1153 Bp. Deák F. u. 2.

Telefonszáma: 307-7312

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 19639594-1-42

Tevékenységi köre: szociális

Vezető neve: Dr. Selyem Ferenc
Az alapítvány Karácsonykor igyekszik segíteni lehetőségei szerint a rászorulókon. Lékötött pénzének kamataiból, pályázatokból, SZJA 1% -okból vásárolt ajándékokkal igyekszünk egy kicsit jobbra tenni az elesettek ünnepét.

Szervezet neve: **Tavaszi Női Kar**

Címe:

1153, Budapest, Eötvös u. 64-66.

Telefonszáma: 307-6191, 307-7285

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18014149-1-42

Tevékenységi köre: kórus

Vezető neve: Murányi Eszter

A Tavasz Női Kar 1961 óta működik kórus. Több külföldi turnén szerepelt már az együttes, és számos nemzetközi versenyen érték el előkelő helyezést.

A Tavasz határon túli kórusokkal is baráti kapcsolatban van, így többször lépett már fel Szlovákiában és Erdélyben. A Tavasz kórus koncertjeire Önnek is érdemes lesz ellátogatnia!

Szervezet neve: **Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány**

Címe:

Budapest, XV. Hartyán köz 3. 1157

Telefonszáma: -

E-mail címe: ebathory@t-online.hu

Web: www.toronyhir.hu

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 19702322-1-42

Tevékenységi köre: helyi nyilvánosság

Vezető neve: Báthory Erzsi

A Toronyhírt az Újpalotaiak Baráti Köre és az ÚSZIK hozta létre 1989-ben, majd független alapítványként indították útjára 1991-ben. 2001-ig havonta jelent meg 24 oldalal, a hírlapterjesztőknél is lehetett kapni kemény 56 forintért. Minden témával foglalkozott, ami Újpalotán és a kerületben fontos, ráadásul minden témát és eseményt az itt élők szempontjából vizsgált: jó-e nekik, használ-e nekik, az érdeklükben történik-e. Sajnos pénzügyi okok miatt 2002 óta csak az internettel rendelkezők olvashatják, illetve ritkán, csak pályázat segítségével megjelenő kiadványainkkal találkozhatnak.

Az újpalotai könyvtárban mind olvashatók, de érdemes az internetre is felhíogatni:

www.toronyhir.hu!

Szervezet neve: **Tündérképző Egyesület**

Címe: 1157 Kórákás park 62.

Telefonszáma:

410-0047, 06 70 314-5911

E-mail címe: evalona@freemail.hu

Web: www.tunderkepzo.hu

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 18192641-1-42

Tevékenységi köre: hagyományörzés, kultúra, természet- és egészségvédelem,

Vezető neve: Éva Ilona

Tevékenység bővebben:

A Tündérképző 1999-től baráti körként, 2006. óta pedig, mint egyesület tevékenykedik.

Szervezői munkát végez és tisztséget tölt be a Magyar Hagományör Világszövetségben. Kutatómunkát folytat és előadásokat, kirándulásokat, tábortokat szervez a magyar mágiikus népszokások, a tündér mitológia és a gyógynövények területén.

Szervezet neve: **Újpalotaiak Baráti Köre Művelődési és Érdekvédelmi Egyesület**

Címe: 1157 Hartyán köz 3. lev. cím:

1157 Páskompark 13. 8/46.

Telefonszáma: -

E-mail címe: ebathory@t-online.hu

Web: -

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 1901024-1-42

Tevékenységi köre: közművelődés, közösségi célok, városfejlesztés

Vezető neve: Báthory Béla

Az egyesület 1984-ben alakult Újpalotán, jóval a rendszerváltás előtt, tehát nem is volt könnyű helyzetben. Gondolkodó, a közösségek létrejöttét, az akkor még fiatal lakótelephez való kötődést kulcskérdésnek tekintő újpalotaiak alapították. Kéthetenként tartott Társalgó esteiken a nyolcvanas-kilencvenes években nagyon sok olyan ismert személyiség megfordult és hagyott nyomot az emberekben, akik várták a demokrácia eljövételét és hittek abban, hogy a szabad vélemény, a szabad gondolat és a közjó érdekében való munkálkodás egyre jobbá teheti az itt élők életét, s egyre jobban összekovácsolhatja őket. Ma is fontosnak tartjuk mindezeket az értékeket, és szeretnénk felrészni az itt élőket, hogy ne adják meg magukat, sem a magánynak, sem a reménytelenségnek. Meg kell találnunk egymást!

Szervezet neve: **ÚJPA Stoma Klub Egyesület**

Címe: 1041 Budapest Deák F. u. 93.

Telefonszáma: 06-30/683-11-15

E-mail címe: hmargin@vnet.hu

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 180942991-1-41

Tevékenységi köre: bélkivezetéssel élő emberek érdekvédelmi szervezete

Vezető neve: Hubikné Klein Margit

Az ÚJPA Stoma-Klub Egyesület 1998. szept. 3-án alakult. Az Egyesület elsősorban a Rákospalotai, Újpesti és Dunakeszi, Fót vonzaskörzetében élő, daganatos megbetegedést követő béloperáción túlteszt sztomás (bélkivezetéses) betegek és hozzátartozóinak érdekvédelmi és rehabilitációs szervezete. Taglétszámunk kb. 37-40 fő, akiknek több mint fele Újpest és Rákospalota lakója.

A Klub munkáját segíti dr. Hollósi Antal sebészfőorvos, aki az orvosi előadások szervezésében, illetve stomaterápiás tanácsokkal, vizitekkel bármikor rendelkezésére áll minden tagtársunknak. Klubfoglalkozásokat 2 havonta tartunk Újpesten.

Egyesületünket támogatja a Rákospalotai Önkormányzat, az Újpesti Önkormányzat és néhány magánszponzor is.

Céljaink között szerepel az érdekvédelmen kívül ezen emberek közösségé formálása a havi összejövetelekkel, illetve a rendszeresen szervezett buszkirándulásokkal több lehetőség nyílik a társadalmi beilleszkedésre, szociális rehabilitációra.

Szervezet neve: **Unilever Tömegsport Egyesület**

Címe: Budapest 1115. Horváth Mihály u.2

Telefonszáma: 305 2472

E-mail címe:

meo.mark@freemail.hu

Web:

unileversport.uw.hu/unilevertse.atw.hu

1%-ot gyűjt-e: nem

Adószáma: 19458614-1-42

Tevékenységi köre: tömegsport — szabadidő hasznos eltöltése

Vezető neve: Mecsnóber Attila

Egyesületünk 1985-ben alakult a volt Növényolaj gyári néhány lelkes sportszerető dolgozó részvételével, azzal a céllal, hogy a gyár dolgozóinak, családtagjainak és külső vendégtagoknak teremtsenek lehetőséget sportolásra, kirándulásra, kikapcsolódásra. Tagjaink létszáma jelenleg 265 fő, akik nagy része kerületi lakos, különböző pártállású „civil” ember, akiket a sport és a természet szeretete kovácsolt össze egy egységes csapatá.

Szervezet neve: **Újpesti Torna Egyesület**

Címe: 1044. Bp. Megyeri út 13.

XV. kerületben:

UTE Öttusa szakosztály

1155.Bp. Széchenyi út 89.

Telefonszáma: 272-1-272

E-mail címe: ute1885@t-online.hu

Web: www.ute1885.hu

Tevékenységi köre: sportegyesület

Vezető neve:

Óze István klubigazgató

1%-ot gyűjt-e: igen

„UTE az utánpótlásért Alapítvány” által

Alapítvány adószáma:

18165159-1-41

Szervezet neve: **Varázkert Óvodai Alapítvány**

Címe:

1157 Budapest, Páskompark 37.

Telefonszáma: 418 2425

E-mail címe:

Web:

1%-ot gyűjt-e: igen

Adószáma: 18176465-1-42

Tevékenységi köre: óvodai nevelés, oktatás, ismeretterjesztés

Vezető neve: Túróczyné Ungvári Edit

Az óvodai Alapítványt 2001-ben udvari játékok vásárlására, valamint a Somadrin — sószoja fejlesztésére alapítottuk. A sószoja kruppos, felsőlégúti megbetegedések hatékony ellenszere. Gyermekünk hehente többször is használhatják. Az alapítvány célja, hogy biztosítsa a helyi programban meghatározott feladatok megvalósításához szükséges tárgyi feltételeket.

Szervezet neve: **VIVA VOCE Alapítvány**

Címe:

1152 Budapest Rákosmező u. 24.

Telefonszáma:

E-mail címe: info@vivavoce.hu

Web: vivavoce.hu